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NOVOROČNÍ ZAMYŠLENÍ starosty města Ing. Petra VÍCHY

Některé výsledky jsou viditelné,
jiné méně. Nejpracnějšími činnost−
mi jsou ty, jejichž výstupy nejsou
vidět téměř vůbec, nebo si je prostě
neuvědomujeme a bereme je jako
samozřejmost.

Co nás tedy společně čeká?
● Pro jednodušší vyřizování zá−

ležitostí bude definitivně umístěn
živnostenský odbor do blízkosti
radnice. 

● Zavedením městského infor−
mačního systému do plného pro−
vozu (zpracování agend pomocí po−
čítačů) dojde ke zkvalitnění všech
poskytovaných služeb.

● Nad důležitými rozhodnutími
budeme s vámi znovu diskutovat
prostřednictvím anket (v loňském
roce jste nám pomohli získat názor
na prodej bytů a investiční akce
letošního roku). To předpokládá
maximální informovanost všech
občanů a vůli zapojit se do spo−
lečného rozhodování.

● Trend zvyšování podpory kul−
tury a sportu chceme v letošním
roce zabezpečit zejména vyššími
příspěvky pro mládež, granty 
a hlavně vyššími investicemi. Do−
stavbou bazénu, rekonstrukcí atle−
tického oválu u školy na ul. Čs. ar−
mády, přípravou dokumentace na
dovybavení hřiště v parku šatnami
a zázemím, přípravou realizace více−
účelové haly, úpravou chodníků 
v parku, vybudováním amfiteátru 
s malou letní restaurací.

● Také soukromé podnikatelské
subjekty přinášejí do sportu své 
aktivity. Díky tomu v lednu otevře
firma AK Trakce na sídlišti na

Nerudově ul. nové sportovní cen−
trum. Z bývalé kotelny K1 je hala
pro squash, badminton, aerobik 
a spinning. 

● Důležitým rozhodnutím letošní−
ho roku bude volba způsobu vytá−
pění bytů s jediným cílem − co nej−
nižší cenu za teplo.

● Opravy chodníků a komunika−
cí budou pokračovat ve všech čás−
tech města. Proběhne další část
rekonstrukce centra, která se do−
tkne náměstí.

● Bude zpracován plán náhradní
výsadby zeleně za tu, o kterou
město přijde při dopravních inves−
ticích.

● Jednáme o koupi hotelového
domu ŽDB, abychom zabránili
zchátrání tohoto objektu a přebu−
dovali jej na více než 100 nových
bytů I. kategorie. Využijeme samo−
zřejmě možností získat na tento
projekt dotaci.

● Dokončíme další změnu územ−
ního plánu.

● Stavbou kanalizačních přiva−
děčů ze Starého Bohumína a Skře−
čoně k čistírně odpadních vod za−
hájíme odkanalizování městských
částí.

● Chceme zpracovat studie po−
sílení parkovacích míst na někte−
rých sídlištích − Svatopluka Čecha
a Tovární.

● Velmi zodpovědně, ale důraz−
ně, musíme řešit situaci ve zdra−
votnictví.

● Jsme připraveni reagovat na
zájem o výstavbu supermarketu ve
městě.

● Příprava projektové dokumen−
tace budoucích investic nám zjed−
noduší získání dotací na pláno−

KAM CHCEME DOJÍT V LETOŠNÍM ROCE?
Sliby a předsevzetí, která si člověk na začátku každého nového

roku dává, jsou vždycky ošidné. Zvláště, není−li splnění závislé
pouze na člověku samotném. V případě vize našeho města pro
letošní rok je nám všem jasné, že CHCEME SPOLEČNĚ JÍT PO CESTĚ
ZLEPŠOVÁNÍ NAŠICH ŽIVOTNÍCH PODMÍNEK.

Prvním novorozencem se stal
Adámek, který přišel na svět pět
minut před devátou hodinou ráno.
Vážil 3,35 kilogramu a měřil 50
centimetrů. Třiadvacetiletá matka
Šárka z Orlové rodila poprvé a až
do poslední chvíle pro ni bylo
překvapením, jestli se jí narodí syn
nebo dcera. „Chtěli jsme vědět, co
se narodí, ale miminko bylo o−
točeno tak, že se pohlaví nedalo
zjistit, a tak jsme se museli nechat
překvapit. Byla bych ráda, kdyby
Adam zdědil po otci toleranci a
rozhodnost a po mě průbojnost,“
uvedla šťastná maminka. Delegace
z bohumínské radnice jim kromě
drobných upomínkových dárků
věnovala také velké dětské fotoal−
bum.

Snadno zapamatovatelné da−
tum narození bude mít také Mar−
tínek, který se stal druhým novo−
ročním dítětem v bohumínské

nemocnici. Po porodu vážil 3,7 
kilogramu a měřil 50 centimetrů.
Narodil se pětadvacet minut po
poledni pětatřicetileté mamince
Ireně z Ostravy, která také rodila
poprvé. Protože rodiče znali pohla−
ví svého dítěte, měli už ve jméně
před samotným porodem jasno.

Poslední novoroční miminko
spatřilo světlo světa pětatřicet
minut před půlnocí. Osmnác−
tileté Markétě z Orlové se
narodila Markétka,

která váží 4,4 kilogramu a měří
53 centimetrů. 

Všechny tři novoroční maminky
i děti jsou v pořádku. (balu)

BBoohhuummíínnsskkáá  nneemmooccnniiccee  ppřřiivvííttaallaa
NNAA  NNOOVVÝÝ  RROOKK  TTŘŘII  MMIIMMIINNKKAA

TŘI NOVOROČNÍ MIMINKA PŘIVÍTALI V PÁTEK 2. LEDNA ZÁSTUPCI
BOHUMÍNSKÉ RADNICE V ČELE S RADNÍM VILÉMEM BANNERTEM NA
PORODNICKÉM ODDĚLENÍ ZDEJŠÍ NEMOCNICE.

Adámek se narodil 1. ledna 2004 pět minut před devátou hodinou ráno 
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Poslední zasedání v minulém roce se usku−
tečnilo ve středu 17. prosince a v jeho průběhu
schválili zastupitelé nejen nové znění obecně
závazné vyhlášky o místních poplatcích, ale
také rozpočet pro rok 2004. 

■■ POPLATKY ZA PSY SE LETOS ZVYŠUJÍ
Zastupitelé zvýšili po osmi letech místní

poplatky za psy schválením obecně závazné
vyhlášky o místních poplatcích. Výše poplatku
bude záviset na tom, zda zvíře chovají lidé v ro−
dinném domě či bytě, zda jsou důchodci, či psa
využívají k podnikání. Součástí této vyhlášky 
jsou také poplatky za užívání veřejného pro−
stranství a provoz výherních automatů, ve kte−
rých však byly provedeny jen minimální změny.

Za psa v rodinném domku se bude v letošním
roce platit místo 120 korun 240 korun. Za
každého dalšího psa pak 600 korun. V pane−
lovém domě přijde pes na 1 020 korun proti
původním 780 korunám. Každý další pes bude
stát 2 040 korun místo původní tisícikoruny.
Důchodce v rodinném domku zaplatí za psího
mazlíčka místo původních 60 korun 120 korun.
Další pes ho přijde na 240 korun. V bytě dů−
chodce se zvýší poplatek za psa o 60 korun na
180 korun. Druhý pes ho bude stát místo 200
korun 300 korun. Právnická osoba (organizace)
zaplatí za psa stanovené maximum 1 500 korun
proti 780 korunám. Každý další pes ji bude stát
místo původní tisícikoruny rovněž možné maxi−
mum, a to 2 250 korun. 

Poplatníkem za psa už nebude jeho vlastník,
ale držitel. Legislativa umožňuje zakročit proti
lidem, kteří mají svého psa přihlášeného na
babičku či dědečka, protože důchodci za něj platí
méně. Nová vyhláška stanovuje také povinnost
přihlásit psa k poplatku ne od šestého měsíce
jeho života, ale už od třetího. V případě nepři−

Z JEDNÁNÍ ORGÁNŮ MĚSTAZASTUPITELSTVO MĚSTA

hlášení psa hrozí jeho držiteli pokuta až ve výši
trojnásobku platné sazby.

■■ VYROVNANÝ ROZPOČET MĚSTA NA r. 2004
Zastupitelé na svém prosincovém zasedání

schválili vyrovnaný rozpočet města ve výši 596
milionů korun.

■■ PEDAGOGOVÉ BYLI OCENĚNI
V RÁMCI PROJEKTU TALENT ROKU 
V rámci projektu Talent roku, který zaštiťuje

rada města Bohumína a komise pro výchovu a
vzdělávání, bylo v průběhu zastupitelstva oceněno
28 pedagogů, jejichž žáci uspěli v okresních či vyš−
ších olympiádách a získali minimálně šesté místo.

Podrobnější informace ze zasedání zastupi−
telstva nejen o těchto tématech přinášíme 
vzhledem k jejich rozsáhlosti na dalších strán−
kách OKA v samostatných článcích. (balu)

Pokračování ze str. 1

vané akce − 1. etapy rekultivace
skládky komunálního odpadu, do−
stavby náměstí ve Starém Bohu−
míně, rekonstrukce vodárenské
věže za parkem na vyhlídkovou ka−
várnu, vybudování zázemí a šaten
pro zimní stadion a fotbalové hřiš−
tě v parku, dokončení úprav centra
města, využití hotelového domu
ŽDB a další.

V letošním roce jsou neobvykle
vysoké vlastní investiční akce,
které mohou být ještě v průběhu
roku posíleny, protože hospoda−

KAM CHCEME DOJÍT V LETOŠNÍM ROCE?
ření města za rok 2003 skončilo
výrazně pozitivně. Z těch největ−
ších to jsou:

Zahájení dostavby proluky na tř.
Dr. E. Beneše (5 mil. Kč), příprava
území pro rodinné domky ve Sta−
rém Bohumíně (1,2 mil. Kč), rekon−
strukce ZŠ ve Skřečoni (6,5 mil.
Kč), atletický ovál ZŠ na ul. Čs. ar−
mády (5 mil. Kč), rekonstrukce a
zateplení střechy Mateřské školy
Rafinérský lesík (1,2 mil. Kč), ko−
munikace v Hobby parku (0,4 mil.
Kč), výměna oken v městské kni−
hovně (1 mil. Kč), parkoviště na ul.
Husově (4 mil. Kč), rekonstrukce

centra (10 mil. Kč), chodník na ul.
Jateční, Pudlov−Louny, vč. nástup−
ního ostrůvku (1,5 mil. Kč), pro−
pustky v Šunychlu (0,6 mil. Kč),
kanalizační přivaděče ČOV (40 −
50 mil. Kč − dotační úvěr, státní
dotace, SmVaK), odvodnění garáží
na ul. Mírová (0,9 mil. Kč), tepelná
regulace domů (4,5 mil. Kč), re−
konstrukce školy na byty ve Vrbici
(18 mil. Kč).

Za váš zájem o dění ve městě,
za pomoc při zásadních rozhod−
nutích a za všechnu práci, kterou
podporujete rozvoj našeho města
a jeho popularizaci v celé repub− Petr VÍCHA, starosta města

lice, vám všem patří veliký dík.
Občanům, zastupitelům i kolegům
na radnici.

Bohumín by se v příštích letech
mohl stát nejen městem, ve kterém
stojí zato žít, ale také městem ze−
leně (teď je samozřejmě bílý) nebo
městem sportu, kultury a volného
času nebo městem mostů a velkých
investic...

V souvislosti s časovým zaneprázdněním
daným novými projekty firmy Bekaert Bohu−
mín, s. r. o. a z toho vyplývajícím častým časo−
vým kolizím mezi termíny jednání zastupitelst−
va a komisí s pracovními cestami a povinnost−
mi ve firmě se Januš Fedák rozhodl po jed−
noročním působení v zastupitelstvu města z té−
to funkce odstoupit. Z jeho žádosti o uvolnění 
z funkce citujeme: 

„Domnívám se, že všemu,
co člověk v životě dělá, se má
věnovat dostatečně odpověd−
ně. A to mi dnešní situace
neumožňuje. Po jednoroční
zkušenosti jsem se po dlou−
hém a nelehkém přemýšlení
rozhodl z této funkce odstou−
pit. Při této příležitosti bych
chtěl znovu poděkovat obča−

nům za projevenou důvěru. A všem členům za−
stupitelstva a strategické komise za dobrou
spolupráci a korektní, věcný a angažovaný pří−
stup k řešení problémů. Mohu odpovědně pro−
hlásit, že jsem získal cenné zkušenosti a cítil
jsem se mezi vámi vždy dobře. Myslím, že dnešní
zastupitelstvo má dostatečný potenciál, a je
schopno své složení rychle doplnit. Jsem nadále
ochoten kdykoliv dle potřeby a mých schopností
poradit a pomoci.“ reSlavnostní slib Ondřeje ŠALBUTA, 

nového člena zastupitelstva města

Člen zastupitelstva
Januš Fedák požádal
o uvolnění z funkce Zastupitelé nás

zastupují - JAK?
Bohumínské zastupitelstvo se od voleb v lis−

topadu 2002 sešlo jedenáctkrát. V rozmezí
čtrnácti měsíců je to opravdu intenzivní práce
tohoto sboru. Každý z jeho členů navíc pracuje
v některé z komisí či výboru nebo jim předse−
dá. Při svém vlastním zaměstnání je to mnoho
práce navíc. Přesto jsme si dovolili trochu sta−
tistiky, která nám ukáže, jak se který zastupitel na
svém postě intenzivně prezentoval, neboli jaká
byla jeho účast na zasedáních:

Zastupitelé Balcárek, Bannert, Dluhý, Ho−
nysz, Kroščen, Neudertová, Němeček, Palko−
vá, Smigová, Vícha (všichni ČSSD), Bruzl,
Suchý (oba KSČM) nechyběli ani na jednom
zasedání. Je to těsná nadpoloviční většina všech
členů z celkového počtu 23. 

Pánové Drobek (ODS) a Veselý (KSČM) jed−
nou scházeli. Potíže s docházkou na zasedání
městského zastupitelstva má Alfréd Michalík
(ČSSD) − 6 absencí. Jeho práce v Parlamentu,
kde zasedání temínově koliduje s jednáním zastu−
pitelstva však přináší prospěch i našemu městu.
Januš Fedák (ČSSD), který scházel na pěti jed−
náních, svou funkci předal nástupci Ondřeji Šal−
butovi (ČSSD). Zastupitelé Bočková (ODS),
Drobil (ODS), Nikel, Jakubják (oba ČSSD) a
Stoszek (KDU−ČSL) scházeli v průměru dva až
čtyřikrát. Jarmila Rácová (ČSSD), která vystří−
dala odstoupivšího Šebestu (ČSSD), byla od
června na všech šesti jednáních zastupitelstva.

Do bytového fondu
přes 31 milionů korun

Jednou kapitol rozpočtu na letošní rok jsou
investice do oprav a rekonstrukce bytového
fondu. Jde zejména o opravy výtahů, elektroinsta−
lace, vnitřních vodovodů a kanalizace. U konkrét−
ních domů bude současně provedena i částečná
výměna vybavení koupelen a WC, opravy oken 
a oprava či výměna střešní krytiny.

V rámci investic bude provedena rekonstrukce
domu čp. 65 na ul. Školní v Bohumíně−Vrbici na
byty, dále přepojení domů čp. 804 − 811 a čp.
833 − 834 na čističku odpadních vod, rekon−
strukce venkovního ležatého rozvodu vodovodu
v oblasti ul. Na Loukách, Trnková a Drátovenská
a zajištění studie a projektové dokumentace na
rekonstrukci domu čp. 150 na ul. Slezská ve
Starém Bohumíně. 

Náklady na opravy a údržbu bytového fondu
budou letos činit 31 608 tisíc korun. redakce
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STRUKTURA VÝDAJŮ ROZPOČTU
(v tis. Kč)

Město bude hospodařit s finan−
čními prostředky v objemu 596
mil. Kč. Na jaký účel budou tyto
prostředky využity, ukazuje graf.
Největší objemy jdou do bydlení,
kde cca 94 mil. Kč financuje za−
jišťování služeb pro dodávku tepla.
Do oprav bytového fondu je roz−
počtováno 31 mil. Kč a do investic
v rámci bytového fondu dalších
23,2 mil. Kč.

Plánované jsou velké opravy,
např. na domě čp. 1087 ul. Okružní
za 5 mil. Kč, čp. 1073 na ul. Šte−
fánikově a čp. 1053 ul. Čs. armády
rovněž za cca 5 mil. Kč. O všech 
opravách přineseme postupně in−
formace na stránkách OKA.

Investice v roce 2004 představují
objem 80 mil. Kč. Do bydlení (vč.
domovní kanalizace) půjde již zmí−
něných 23,2 mil. Kč. Další stavební
investice jsou rozpočtovány do škol−
ství (10,1 mil. Kč), do komunikací a
parkovišť (15,5 mil. Kč), do vodního
hospodářství a kanalizací (11,5 mil.
Kč) a do tepelné regulace (4,5 mil.
Kč). Další investice jdou do sportu,
nebytových prostor (např. knihov−
na), výkupů pozemků a do infor−
mačního systému. Projektová doku−
mentace, tzn. příprava pro budoucí
investice je v objemu 2,5 mil. Kč. 

Vzhledem k dobrým výsledkům
hospodaření města za rok 2003,
kdy městu zůstávají k 31.12.2003

finanční prostředky v objemu 66
mil. Kč (před finančním vypořádá−
ním), budeme na březnovém zase−
dání zastupitelstva předkládat
návrh na úpravu rozpočtu roku
2004. Rozpočet města budeme
moci navýšit jednak o tyto zdroje,
tj. cca 45 mil. Kč (ve schváleném
rozpočtu 2004 již byly částečně
zahrnuty prostředky z rozpočto−
vané rezervy roku 2003). Další na−
výšení rozpočtu se projeví u úče−
lových dotací ve výši 21,5 mil. Kč,
které byly pro naše město schvá−
leny ve státním rozpočtu (centrum
Bohumína, ZŠ Skřečoň, atletický
ovál u ZŠ ČSA). Pokud ještě do
března obdržíme od Ministerstva
zemědělství rozhodnutí o přiděle−
ní schválené dotace a bezúročné
půjčky na výstavbu kanalizačních

přivaděčů ve Starém Bo−
humíně a ve Skřečoni,
můžeme navýšit rozpočet
o dalších cca 38 mil. Kč.

Ve fondech rozvoje by−
dlení má město finanční
prostředky v objemu 7,1
mil. Kč , které jsou určeny
pro občany na opravy a
rekonstrukce jejich rodin−
ných domků. 

Jana MASNÁ, 
vedoucí finančního odboru

Rozpočet města pro rok 2004
ZASTUPITELSTVO MĚSTA SCHVÁLILO NA SVÉM PROSINCOVÉM

ZASEDÁNÍ ROZPOČET MĚSTA PRO ROK 2004.

Pokračování na str. 4 ☛

V letošním roce budou prová−
děny opravy domovního fon−

du v hodnotě 14 608 tis. Kč. Jedná
se o tyto domy:
❖❖   Štefánikova 1073 oprava výtahů,
❖❖   Čs. armády 1053 oprava výtahů,
❖❖   Okružní 1087 oprava vnitřní 

vody a kanalizace, částečná 
výměna vybavení koupelny a WC,

❖❖   Štefánikova 905 − 907 oprava
rozvodu vody a kanalizace,

vč. částečné výměny vybavení
koupelen a WC, oprava elektro

mimo společné prostory,

Plánované opravy 
domovního fondu

❖❖   Tovární 426 oprava rozvodu 
vody SV a TUV, vč. částečné

výměny vybavení koupelen a WC,
❖❖   Bezručova 542 oprava vody, 

vč. částečné výměny 
vybavení koupelny a WC,

❖❖   Janáčkova 804 − 811, 833, 834
oprava oken a parapetů,

❖❖   Osvoboditelů 1020 − 1025
oprava střechy,

❖❖   P. Cingra 233 výměna 
střešní krytiny. 

V rámci plánovaných oprav do−
movního fondu na rok 2004 budou
provedeny investiční akce za 
17 000 tis. Kč, a to:
❖❖   Janáčkova 804 − 811, 833, 834

rekonstrukce kanalizace,
❖❖   Školní 65 rekonstrukce domu

na byty,
❖❖   Slezská 150 studie a projekt

rekonstrukce domu,
❖❖   Na Loukách, Trnková,

Drátovenská, rekonstrukce
venkovní ležatého vodovodu.
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autodružstva došlo k fyzickému na−
padení čtyřiašedesátileté ženy jejím
synovcem. Ten pak ještě poškodil
zařízení rodinného domku, rozbil
okna a z místa utekl. Strážníci jej
zadrželi v restauraci U Smetany 
a předali PČR.
● Všímavý občan oznámil městské
policii, že v Pudlově Na Loukách
došlo ke krádeži kovového zařízení
z oplocené zahrady. Strážníci zajis−
tili dva podezřelé pachatele pod
mostem k železárnám, kde si chtěli
zcizené předměty ukrýt.
● Strážník mimo službu oznámil
pohyb podezřelé trojice mladíků ve
Skřečoni. Hlídka MP pak na ul.
Mládežnické tyto tři mladíky zkon−
trolovala a bylo zjištěno, že nesli do
sběrny barevných kovů ve Skřečoni

Maják městské policie
● I v průběhu vánočních a novo−
ročních svátků a na začátku nového
roku strážníci Městské policie po−
kračovali v očistě našeho města od
závadových a hledaných osob PČR.
V tomto období zadrželi celkem 
čtyři takovéto osoby, z nichž dvě se
vyhýbaly nástupu výkonu trestu za
svou předchozí trestnou činnost.
● Před první hodinou ranní 20.12.
díky oznámení policie a kamerové−
mu monitorovacímu systému měs−
ta zadrželi strážníci na tř. Dr. E.
Beneše dva muže z Ostravy, kteří se
pokoušeli rozbít výlohu prodejny 
sportovních potřeb. Muži opakova−
ně házeli jízdní kolo do výlohy uve−
dené prodejny, až je oba zajistily 
hlídky MP a předali je policistům ČR.
● Téhož dne dopoledne byla měst−
ská policie požádána policií ČR 
o výpomoc v Rychvaldě, kde poblíž

hliníkové lišty
dveří a oken, 
které byly zci−
zeny z věžových
domů ve městě. Oba případy si
převzali policisté ČR.
● V novém roce (4.1.) hlídka MP
společně s hlídkou PČR zadržela
dva sprejery z Ostravy, kteří v are−
álu SPJ ČD postříkali polovinu že−
lezničního vagónu pro osobní pře−
pravu.
● Téhož dne ve večerních hodinách
oznámil pracovník vypařovací stani−
ce ČD podezření na zcizení plechů 
z potrubí. Hlídka MP pak zajistila na
Lounech dva muže s plechy na
saních a případ předala PČR.

Ing. Karel VACH, ředitel MP
Bohumín

Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 156, 724 029 960

Plánované opravy 
domovního fondu

Na operativní a havarijní opravy
domovního fondu v roce 2004 je
vyčleněna další finanční částka, a
to ve výši 13 941 000 Kč. Bude
použita pro krytí vyjmenovaných
operativních oprav a dále ostatních
operativních a havarijních oprav,
které budou provedeny v roce 2004
dle zvážení jejich naléhavosti fir−
mou BM servis, a. s.

V rámci plánovaných oprav na
rok 2004 budou provedeny také
operativní opravy o celkovém ob−
jemu 2 843 tis. Kč, a to na těchto
domech:
❖❖   Bezručova 1145 oprava základů,
❖❖   Štefánikova 1076 − 1080 oprava

zvonků, domofony,
❖❖   Na Loukách 315 oprava fasády

štítu domu, 
❖❖   Slezská 339 oprava 2 komínů

vč. nových lávek, 
❖❖   Nádražní 765 oprava 4 komínů,
❖❖   Jateční 149 oprava komínových

hlav,
❖❖   Jateční 152 oprava komínových

hlav,
❖❖   Jeremenkova 94 opravy komínů,
❖❖   Jeremenkova 96 opravy komínů,
❖❖   Na Loukách 284 zhotovení

nových komínů z červených cihel,
❖❖   Mládežnická 519 − 520 výměna
vchodových dveří, osazení schránek, 
❖❖   Mládežnická 524 − 529 oprava

balkónů,
❖❖   Mírová 945 − 947 výměna dveří,

vč. osazení schránek, 
❖❖   Mírová 948 − 950 výměna dveří,

vč. osazení schránek, 
❖❖   Okružní 375 − 383 zhotovení

komínových lávek, 
❖❖   Komenského 1150 − 1152

výměna dveří a schránek, 
oprava domofonů,

❖❖   Vrchlického 912 − 914 výměna
dveří a schránek,

❖❖   Husova 915 − 917 výměna dveří
a schránek,

❖❖   Seifertova 908 − 911 výměna
dveří a schránek,

❖❖   9. května 68, 83, 84, 100
výměna dveří a schránek,

❖❖   9. května 100 oprava částí
fasády,

❖❖   Komenského 1150, 1151,1152
střední oprava výtahu,

❖❖   Budovatelská 303 − 311
zhotovení schránek do dveří,

❖❖   Jateční 1153, 1154 oprava 
zateplení domu,

Ing. Stanislav SVRČINA, 
majetkový odbor

Průkaz je ve formě zalami−
nované karty z bankovního

(chráněného) mnohobarevného pa−
píru o rozměrech papírového jádra
68 mm x 99 mm (normalizovaná
velikost ID2). Kulatý hologram 
(s nápisem CZ uprostřed) v lamino−
vání překrývá fotografii vlevo dole.
Byl vydáván v letech 1996 − 2000.

Posledním vzorem řidičské−
ho průkazu, jež je vydáván 

v současné době, je průkaz ve for−
mě zalaminované karty z bankov−
ního (chráněného) mnohobarev−
ného papíru o rozměrech papí−
rového jádra 68 mm x 99 mm (nor−
malizovaná velikost ID2). Kulatý ho−
logram (s nápisem CZ uprostřed) 
v laminování překrývá fotografii vle−
vo dole. Vydává se od roku 2001.

Řidičské průkazy − jaké vlastně platí?
V posledním pokračování o řidičských průkazech si představíme

poslední dva, z nichž pouze první je podle současné platné právní úpravy
nutno vyměnit do konce roku 2005, druhý vzor je tedy tím, který bychom
tedy měli všichni vlastnit.
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2

Rozdíl mezi předposledním a po−
sledním vzorem je hlavně poznat na
rubové straně, kde u vzoru 2001 
jsou skupiny opravňující řídit určitá
motorová vozidla rozvedené do pod−
skupin.

Jak jsem se zmiňoval již v prv−
ním díle, EU se bude snažit zavést
jednotný typ řidičského průkazu
(180 druhů ŘP v EU dnes a se vstu−
pem dalších členů + 80 druhů ), což
by se dalo chápat. Tato úvaha se
pravděpodobně stane skutečnos−
tí. V teletextu ČT 1 je uvedeno: 

„České řidiče čeká se vstupem
země do EU v květnu 2004 výměna
řidičských průkazů. Motoristé se
ale nemusejí obávat, že okamžikem
vstupu přestanou jejich doklady
platit. Ministerstvo dopravy totiž

plánuje zavedení pře−
chodného období, 
v němž budou mít
řidiči dostatek času

si vyměnit české ŘP za evropské.
Řidičské průkazy vydané od 1.7.
1964 do 31.12.1993 si jejich
držitelé budou muset vyměnit do
konce roku 2007, průkazy vydá−
vané od začátku roku 1994 do
konce roku 2000 se budou vymě−
ňovat do konce prosince 2010 a ŘP
vydané od ledna 2001 do dubna
2004 si budou jejich držitelé povin−
ni vyměnit do konce roku 2013.“

Proč ona výměna řidičských
průkazů, když je budeme muset
stejně vyměnit za evropské (nabízí
se podobnost s registračními
nálepkami na značky ), to nechám
na Vás, vážení motoristé. 

Z naší strany Vám mohu slíbit,
že ať se stane z moci zákonodárců
cokoliv, my se Vám na městském
úřadě budeme snažit co nejvíce
vyjít vstříc.

Bc. Pavel VAVREČKA, 
vedoucí odboru dopravy

1

Tento
průkaz
bychom
měli mít 

pokračování ze str. 3

Ještě před vánočními svátky
zprovoznilo město částečně do−
končené parkoviště, včetně příjez−
dové cesty k obytným domům, 
u rekonstruovaného doposud beze−
jmenného náměstí, které vzniklo
rekonstrukcí prostranství před bý−
valou Budoucností. (Na str. 14 to−
hoto čísla píšeme o ukončené an−
ketě na jeho pojmenování). Schází
již jen pár drobností, kvůli kterým
by bylo škoda nechat komunikaci
uzavřenu a komplikovat obyva−
telům domů situaci. 

Stejně tak je tomu v případě
části náměstí, které bylo rovněž
otevřeno pro chodce, i když ještě
není zcela dokončeno. V posled−
ním týdnu před Vánocemi bylo
dáno do provozu také osvětlení. 

Dokončení celé rekonstrukce se
očekává na jaře. Pak bude násle−
dovat další etapa, ve které bude
části zbývající plochy využito pro
dětské hřiště. F. KREJZEK

PARKOVIŠTĚ
SLOUŽÍ
V PŘEDSTIHU

➲➲ Změna pouze u přiznání daně z převodu nemovitosti
V minulém čísle jsme vás informovali o změně v podání přiznání daně

z převodu nemovitosti. V titulku došlo k nepřesnosti, která podstatně
změnila smysl, i když dále v článku již bylo vše správně. Změna se
netýká daně z nemovitosti, jak upozorňoval titulek, ale jen případů, kdy
dochází k převodu nemovitosti. Čtenářům se omlouváme. Redakce

➲➲ Nástup do autobusu bezpečněji
Od pondělí 15. prosince byl zahájen provoz na nové provizorní nástup−

ní zastávce „Rychvald rozcestí“ pro linku č. 23 jedoucí ze směru „Záblatí
střed“. Zastávka je vybudována cca 20 m za křižovatkou ulic Rychvaldská a
Hraniční směrem do Rychvaldu z důvodu bezpečnosti cestujících. OŽPaS

Licitace probíhají v budově
MěÚ v Bohumíně, velká zasedací
místnost, č. dveří 230:
■ Byt na ul. Čs. armády 690,
Bohumín, 1+1, kat. I., č. b. 7 ve 2.
NP o celkové ploše 37,89 m2, plo−
cha pro výpočet nájemného 32,87
m2, prohlídka bytu 13.1. v době od
12.00 do 12.30 hod. Licitace se
koná 19.1.2004 v 16.00 hod.
■ Byt na ul. Čs. armády 1072,
Bohumín, 0+1, kat. I., č. b. 72 ve
13. NP o celkové ploše 31,18 m2,
plocha pro výpočet nájemného
27,30 m2, prohlídka bytu 20.1.
v době od 12.00 do 12.30 hod. Li−
citace se koná 21.1. v 16.00 hod. 
■ Byt na ul. Bezručově 1143,
Bohumín, 0+1, kat. I., č. b. 26 v 5.
NP o celkové ploše 31,20 m2,
plocha pro výpočet nájemného
27,25 m2, prohlídka bytu 20.1. v do−
bě od 11.00 do 11.30 hod. Licitace
se koná 21.1. v 16.15 hod.
■ Byt na ul. Sv. Čecha 1093, Bohu−
mín, 0+1, kat. I., č. b. 61 v 11. NP 
o celkové ploše 30,10 m2, plocha
pro výpočet nájemného 26,95 m2,
prohlídka bytu 9.1. v době od 9.00
do 9.30 hod. Licitace se koná
21.1. v 16.30 hod.
■ Byt na ul. Sv. Čecha 1093, Bohu−
mín, 1+3, kat. I., č. b. 66 ve 12. NP
o celkové ploše 69,60 m2, plocha
pro výpočet nájemného 64,65 m2,
prohlídka bytu 23.1. v době od
9.00 do 9.30 hod. Licitace se koná
26.1.v 16.00 hod.

U všech uvedených bytů je
vyvolávací cenou regulované ná−
jemné za 1 m2 17,34 Kč.

Licitace bytů

„Na otevření nové učebny jsme
intenzivně pracovali od poloviny
listopadu, přestavbou se třída roz−
šířila na patnáct pracovišť pro stu−
denty. V případě potřeby je možné,
aby zde probíhala výuka až pro
třicet žáků,“ uvedla ředitelka gym−
názia Jana RASZKOVÁ. Budou zde
probíhat nejen hodiny informatiky,
ale také všeobecně vzdělávacích
předmětů jako je například čeština
a matematika. V příštím roce plánu−
je gymnázium vybudování další

multimediální učebny, která by 
sloužila pouze k výuce informatiky.

K moderní výuce bude sloužit
patnáct počítačů, tiskárna, scane−
ry, dataprojektor, plátno a ozvu−
čení. Díky tomu budou moci třídu
studenti využívat také jedenkrát
měsíčně jako filmový klub, kdy se
pod odborným vedením seznamují
s populárně naučnými snímky, 
které nejsou běžně k vidění na
televizních obrazovkách.

Na financování vybavení se po−
dílely bohumínské firmy a také
Ostravská univerzita zapůjčením
dataprojektoru na dobu neurčitou.
Díky spolupráci s firmou Lang Mas−
ter má gymnázium zdarma k dis−
pozici interaktivní výukový program
pro chemii, matematiku a fyziku. 

Místostarostka Věra Palková, 
která byla přítomna slavnostnímu
otevření, podpořila snahu o vybu−
dování další moderní učebny 
v příštím roce a přála škole, aby
moderní prostředek výuky byl co
nejvíce využíván.

Lucie BALCAROVÁ

Gymnázium otevřelo novou multimediální učebnu
Nová multimediální učebna byla otevřena 18. prosince v prostorách

Gymnázia Františka Živného. Najednou v ní může pracovat patnáct stu−
dentů. Je vybudována v původní počítačové třídě. 

Prodej vyvařovacích kotlů
Město Bohumín zveřejňuje zá−

měr prodeje velkokapacitních ku−
chyňských vyvařovacích kotlů. Jde
o velké kuchyňské kotle, objemu
300 l, zn. TURBO z nerezu, r. v.
1990. Kotle nebyly nikdy použity.
Váha jednoho kotle 580 kg. Kotle
nejsou opatřeny termopojistkou.
Pořizovací cena: 390 000 Kč za je−
den kus. Prohlídka: individuální
(dle dohody, tel. 596 092 214).
Licitační řízení: 18.2. v 15.00
hod., dv. č. 210. Vyvolávací cena:
15 000 Kč (stanoveno usnesením
RM č. 391/25 z 10.12.2003).

K licitačnímu řízení nutno donést
platný občanský průkaz, u právnic−
ké osoby výpis z obchodního rej−
stříku (originál nebo úředně ověře−
nou kopii ), u pověřené osoby úřed−
ně ověřenou plnou moc. Informace
na tel. 596 092 214.

Odbor školství, kultury a sportu



Vážení spoluobčané,
uplynul první rok od komunálních voleb, ve kterých
dostali kandidáti sociální demokracie v Bohumíně
vaši důvěru. O tuto důvěru se však nechceme
ucházet jen jednou za čtyři roky před volbami, ale

průběžně po celé volební období. Předpokládáme, že
jste si uschovali náš volební program pro kontrolu 

a můžete nyní porovnávat, které body jsou plněny.
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SVÉ SLIBY PLNÍME!

ZADÁNO POLITICKÝM STRANÁM

★ Rosa Luxemburgová
a Karl Liebknecht − vzpomínka

Před 85 lety dne 15.1.1919 byli příslušníky stře−
lecké jízdní divize úkladně zavražděni Rosa Luxem−
burgová a Karl Liebknecht. Se soudruhy Mehringem 
a Zetkinovou představovali revoluční marxistické křídlo
v německé sociálně demokratické straně. Oba patří
mezi zakladatele Komunistické strany Německa a k vý−
znamným představitelům německého i mezinárodního
dělnického hnutí. Jejich jména se stala symbolem
oddanosti zájmům proletariátu, věrnosti myšlenkám
socialismu a boje proti imperialismu. Z dějin nikdo
nevymaže památná slova Karla Liebknechta, která pro−
nesl na májové demonstraci berlínského dělnictva. Bylo
třeba nesmírné odvahy, když 1. května 1916 v čele
demonstrantů na Potsdamském náměstí v Berlíně
zvolal „Pryč s válkou! Pryč s vládou!“.

Z dochované charakteristiky Rosy Luxemburgové je
možné zmínit, že šlo o autorku sociologických děl,
skvělou stylistku, ženu nekonečně dobrotivou k lidem,
odvážnou bojovnici za lepší budoucnost.

I když od jejich smrti uplynulo již 85 let, komunisté
a pokrokoví lidé nezapomněli. Vždyť jejich památka
je aktuální i dnes. Chování vlád v mnoha zemích 
směřuje k odbourávání práv a výdobytků pracujících.
Reakcí na tuto skutečnost jsou demonstrace nejen ve

světě, ale i u nás, které jsou přesvědčivým důkazem,
že pracující nic v minulosti nezískali zdarma.

Za odvahu a víru v lepší budoucnost obyčejných lidí
mnozí proletáři i jejich vůdcové draze zaplatili, často 
i svými životy. Rosa Luxemburgová a Karl Liebknecht 
jsou přesvědčivým důkazem.

★ Pozvánka na ples: 14. února
Městská organizace Komunistické strany Čech 

a Moravy pořádá SPOLEČENSKÝ PLES. V prostorách
PZKO v Bohumíně 14.2.2004 od 19.00 hod. bude hrát
k tanci a poslechu Boris Tvardek. Slosovatelná vstu−
penka s místenkou a večeří stojí 150,− Kč. V pondělí 
a ve středu od 15.00 do 17.00 hod. můžete vstupenky
zakoupit na sekretariátu MěV KSČM, Masarykova 418.
Srdečně zvou pořadatelé.

★ Poslanecký den zastupitelů
za KSČM: 28. ledna

Ve středu 28. ledna 2004 se v kanceláři MěV
KSČM, ul. Masarykova 418 uskuteční v době od 15.00
do 17.00 hod. poslanecký den zastupitelů za KSČM.
Zastupitelé Igor Bruzl, Arnošt Suchý a Mgr. Zdeněk
Veselý budou připraveni reagovat na dotazy a připo−
mínky občanů města. Své náměty mohou občané
rovněž sdělit v kanceláři MěV KSČM každé pondělí 
a středu v době od 15.00 do 17.00 hod. Přijďte nám říci,
co vás trápí anebo naopak těší.

Městský výbor KSČM

Přání ODS
spoluobčanům

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, jménem místní−
ho sdružení Občanské demo−
kratické strany v Bohumíně,
popřát Vám do nového roku
2004 mnoho štěstí a úspěchů
v osobním i profesním životě.
Našemu městu přejeme úspěš−
ný rozvoj, snížení nezaměst−
nanosti i kriminality a co nej−
méně negativních dopadů do
života občanů Bohumína, kte−
ré si plánované stavební akce,
zahajované v tomto roce, ne−
zbytně vyžádají.

Příznivcům Občanské demo−
kratické strany a jejím voli−
čům děkujeme za jejich přízeň
v roce 2003 a přejeme nám
všem, abychom v nadcháze−
jících volbách do Evropského
parlamentu, jedné třetiny
Senátu a zejména ve volbách
do zastupitelstva Moravskoslez−
ského kraje v listopadu uspěli
takovým způsobem, že bez
Občanské demokratické stra−
ny nebude možno náš kraj
dále úspěšně řídit. 

PEVNÉ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ 
A ÚSPĚCH.

Mgr. Pavel Drobil, 
Místní sdružení ODS Bohumín

Ocenění učitelů
V průběhu posledního loň−

ského zasedání zastupitelstva
města byli oceněni učitelé
všech bohumínských škol, kteří
ve svém volném čase připravili
žáky a studenty na nejrůznější
olympiády a soutěže doved−
ností. Podmínkou ocenění bylo
umístění alespoň do šestého
místa na úrovni okresního a vyš−
šího kola. Bylo oceněno celkem
28 učitelů.

V souvislosti se změnou organi−
začního uspořádání Českého úřa−
du zeměměřičského a katastrál−
ního ke dni 1.1.2004 upozorňu−
jeme všechny občany, kteří se
chystají jednat s katastrálními
úřady (Ostrava, Havířov, Karviná),
že musí ve svých žádostech, podá−
ních či návrzích používat nové

názvy těchto institucí. V opačném
případě se vystavují nebezpečí, že
zejména v návrzích na vklad vlast−
nických a jiných věcných práv do
katastru může dojít k prodloužení
lhůty vyřízení. Nové názvy těchto
úřadů jsou:
■ Katastrální úřad pro

Moravsko−slezský kraj, katastrální
pracoviště Ostrava

■ Katastrální úřad pro
Moravskoslezský kraj se sídlem
v Opavě, katastrální pracoviště
Karviná, 733 01 Karviná−Fryštát,
Slámova 183

■ Katastrální úřad pro
Moravskoslezský kraj se sídlem
v Opavě, katastrální pracoviště
Havířov, 736 01 Havířov−Město,
Svornosti 2
Od 1.1.2004 je na Internetu 

zdarma k dispozici webová apli−
kace „Informace o řízení a nahlí−
žení do katastru nemovitostí“ (po−
drobné informace na webových
stránkách ČÚZK www.cuzk. cz)

Poznámka redakce: Byrokracie
slaví vítězství nad rozumem. Úřed−
ník katastrálního úřadu je dezorien−
tován, protože délka nového názvu
vyčerpala jeho paměťové kapacity 
a vzpomenout si na původní název
je nepřekonatelným problémem.
Ještě bych bral vysvětlení, že přes−
ný název je vyžadován dalšími insti−
tucemi nebo počítačovým zpraco−
váním došlé korespondence nebo
něco takového. Prodloužení lhůty
vyřízení z důvodu uvedení původ−
ního názvu instituce, to je silné
kafe... FrK

Důležité upozornění klientům
katastrálního úřadu

Úvodem chceme poděkovat za
spolupráci všem členům zastupi−
telstva ostatních politických stran.
Vše, co se ve městě děje, je naše
společné dílo. Nic z toho by se
nepodařilo bez spolehlivé práce
zaměstnanců radnice a ostatních
organizací a bez aktivní účasti vás
− občanů města.

● Byl zvládnut převod kompe−
tencí ze zrušených okresních úřa−
dů, došlo k úspoře úředníků a fi−
nančních prostředků. Občané mají
služby blíže a rychlejší.

● Snažili jsme se vás co nejvíce
informovat o všech záměrech a
dění ve městě zejména prostřed−
nictvím TIK , Oka a setkání s občany
městských částí, vy jste nám zase

pomáhali aktivní účastí v anke−
tách.

● Hospodaření za loňský rok
skončilo přebytkem, přestože se
realizovalo mnoho investičních
akcí, to je dobrý základ pro další in−
vestice v příštích letech. Výběro−
vými řízeními na dodavatele je
dosahováno úspor.

● Na ulici Čs. armády byl novým
nájemníkům předán zrekonstruo−
vaný dům s novými byty. Obdobná
rekonstrukce je zahajována ve
Vrbici, kde vznikne 16 bytů.

● V tomto roce dojde k vybu−
dování kanalizačních přivaděčů ve
Starém Bohumíně a Skřečoni −
obě akce byly spolu s generelem
dalšího odkanalizování připravová−
ny v roce 2003.

● Zvyšuje se finanční podpora
sportu a to nejen zvyšujícími se
příspěvky tělovýchovným jedno−
tám, ale také novými sportovišti −
byla zahájena výstavba krytého
bazénu, děti obdržely dárek v po−
době dětského koutku na ulici
Tovární a hřiště u ZŠ ve Starém
Bohumíně, po výkupu pozemků se
zlepšuje prostředí u Gliňoče ve Skře−
čoni, je připravena projektová doku−
mentace na atletický ovál u školy
Čs. armády. Na tento ovál zajistili
naši poslanci dotaci 5 mil. korun.

● Před bývalou Budoucností vy−
růstá nové náměstíčko s dalšími

parkovacími místy, dětskými prvky
a novou zelení. 

● V posledních letech došlo 
k velkému snížení kriminality, po−
dařilo se ji opět udržet v této výši,
velký význam má její prevence.

● V Bohumíně velmi dobře fun−
guje systém svozu odpadů, o umís−
tění velkokapacitních kontejnerů 
a termínech svozu nebezpečných
odpadů informuje kalendář distri−
buovaný do všech domácností, zvý−
šil se počet separačních kontej−
nerů.

● Pokračovaly opravy chodníků
a komunikací, byly odvodněny
garáže na ulici Čs. armády, připra−
vuje se obdobné odvodnění garáží
na ulici Mírové. V Nové Vsi byl
zrekonsruován most přes Lutyňku.

● Ve Starém Bohumíně byl roz−
šířen hřbitov a nádherně opravena
kaple. − Pokračování příště −

Vaše MO ČSSD v Bohumíně

První rok po volbách: Zadáno politickým stranám

➲➲ Zvonečky rozezněly mnoho srdcí
Stovky zvonků ozdobily koncem loňského

roku foyer městského kina. Agentura Radost
společně se školami připravily z různých ma−
teriálů malé, větší i obrovské zvonky. Všechny
vyjadřovaly jedno − pohodu přicházejících vá−
nočních svátků. Přišly se na ně podívat a nechat
se svátečně naladit stovky dětí a studentů ze
škol, nepřehlédli je ani návštěvníci kina a svá−
teční náladu zvonečky nabídly také všem, kdo si
přišli poslechnout vánoční koncert Sluníčka.
Ještě na Štědrý večer „zvonily“ těm, kteří přišli
na náměstí. 

Kromě zvonků jsme se v předvánočním čase
mohli nechat inspirovat nápaditými přebaly
dárků, které děti ze všech bohumínských škol
vymyslely a připravily. Po vonících perníkových
betlémech z minulých let jsme tentokrát obdivo−
vali zvonečky − krajkové, proutěné, provázkové,
pečené, vypalované, zvonky z jehličí, z drátků, 
z plastových kelímků, vystřihované, skleněné,
sypané zlatem a další nápaditá provedení. Mož−
ná, že se příští rok necháme překvapit dalším
hezkým nápadem, jak přivítat Vánoce.

➲➲ Na Štědrý den všichni spolu
Novodobých tradic má naše město již hezkou

řádku. Je báječné vědět, že je přede mnou něco,
na co se mohu těšit a co mne naplní radostí 
a uspokojením. Takové chvíle s sebou přinášejí
naše společná setkání na náměstí na kouzel−
nou štědrou noc. Po kulinářských zážitcích štědro−
večerní večeře jsme se přišli i letos na náměstí
naplnit pocitem štěstí, předat ho svým blízkým 
i sousedům a známým, ale i cizím lidem, kteří 
v tom okamžiku splývali všichni spolu. Valašský
betlém s živými postavami a koledy, ze kterých si
našel každý alespoň jednu, kterou si zazpíval,
letos doplňovala velkoplošná projekce a stovky
rozžatých svíček v rukou návštěvníků. V každém
z nás byl v té chvíli ještě jeden plamínek, který
hřál uvnitř. Dobrý pocit ze setkání, která mají
své místo v našem životě. Na pár hodin se za−
stavit, podat ruku vedle stojícímu člověku, po−
přát od srdce štěstí a lásku. Stále větší počet
těch, kteří chtějí být na Štědrý den spolu, jistě těší
i organizátory tohoto setkání − agenturu Radost.

Připravil: František KREJZEK

➲➲ Koncert Sluníčka končil
mnohasethlasým sborem

Vánočně osvětleným náměstím T. G. Masa−
ryka zněly koledy, které spolu s vokální sku−
pinou Sluníčko zpívaly stovky posluchačů je−
jich vánočního koncertu. Jako tichá ozvěna se
nesl tento mnohasethlasý chór ztichlým měs−
tem. Koncert zpěváků v sobotu 20. prosince
loňského roku doplnily Bowle Live Band 
a Panther Tuba Band − hudební skupiny z Těšína
a Ostravy. 

Sluníčku se po letech vánočních koncertů po−
dařilo splnit si svůj původní cíl − hrát nejen pro
potěšení posluchačů, ale také pro užitek potřeb−
ných. Koncert sponzorovala firma Rockwool 
a výtěžek z dobrovolného vstupného byl určen 
k dobročinným účelům. Organizátoři hudební
lahůdky, kterou podávali na vtipně aranžované
scéně, mohli během koncertu předat zástupci
stacionáře Salome částku větší než šest tisíc
korun. Znovu jsme se přesvědčili, že nám
záleží na našich společných osudech.

Ohlédnutí za posledními dny uplynulého roku



Městský úřad Bohumín, odbor životního prostředí a slu−
žeb v letošním roce bude provádět dle § 31 vyhlášky 

č. 356/2002 Sb. evidenci malých zdrojů znečišťování bez rozdílů kategorie 
a u spalovacích zdrojů znečišťování bez přihlédnutí k tepelnému výkonu.
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NA PŘELOMU ROKU
Provozovatelům malých stacio−

nárních zdrojů znečišťování ovzdu−
ší (do 200 kW) vyplývá povinnost
poskytnout informace o provozu
malého zdroje znečišťování ovzdu−
ší podle § 12 odst. 1 písm. b) nové−
ho zákona 86/2002 Sb. o ochraně
ovzduší. Tato povinnost se nevztahu−
je na provozovatele malých stacionár−
ních zdrojů, umístěných v rodinných
domech, bytech a stavbách pro indi−
viduální rekreaci s výjimkou přípa−
dů, kdy jsou provozovány výhradně
pro podnikatelskou činnost. 

Tiskopisy k vyplnění potřebných
údajů jsou k dispozici na odboru
životního prostředí a služeb MěÚ
Bohumín, v kanceláři č. 215, pří−
padné dotazy zodpovíme na tel.
čísle 596 092 187. Toto oznámení
je nutno odevzdat u zpoplatněných
i nezpoplatněných stacionárních
malých zdrojů znečišťování ovzdu−
ší nejpozději do 15. února.

Novou povinností provozovatelů
malých stacionárních zdrojů  znečiš−
ťování dle § 12 odst. 1 písm. f) zá−
kona o ochraně ovzduší je zajišťo−
vat prostřednictvím oprávněné oso−

Ten, kdo ale shlédl další, již
několikátý avšak nepočítaný roč−
ník soutěže MISS a MISSÁK
BENEŠOVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY ko−
naný 19.12.2003, musel souhlasit
se všemi ostatními, že tenhle
„MISSÁK“ má s ostatními spo−
lečné jen šerpu, korunku a drobné
ceny pro soutěžící. Hlavní je totiž
v téhle soutěži mít smysl pro hu−
mor, zručné ruce, jasnou mysl 
a odvahu předvést své schopnosti
před ostatními a zároveň přiznat
sobě i druhým vlastní nedostatky
či nedokonalosti. A že to není vždy
samozřejmé a snadné se přesvěd−
čili sami soutěžící i diváci. Ne každý
se dokázal vypořádat s takovým
úkolem, jakým kupříkladu je balení
dárku do balicího papíru, jehož ve−
likost je navíc tak akorát. A tak jsme
mohli shlédnout úsměvy, tu více či
méně zručné ruce soutěžících, ale 
i vzteklé pohledy podpořené notnou
dávkou nahromaděného adrenalinu.

Není ani tak důležité, kdo se stal
vítězem, ale spíše skutečnost, že se

všichni dokázali dobře bavit, že byl
dán prostor i těm, kterým to ve
škole ne vždy jde nejlépe, ale přesto
dokáží zvítězit, protože řečeno slo−
vy známé písně: „ten umí to a ten
zas tohle“ a protože skutečná krása
není na první pohled vidět.

Mgr. Lenka Littnerová

Zručnost, humor a odvaha zvítězily 
Ze všech stran našeho rozmanitého života se na nás doslova valí celá řa−

da soutěží MISS či MISSÁKů, tu mladších či starších soutěžících ročníků, tu
s potomky či bez nich, nebo více či méně obdařených přírodou. A tak by se
vcelku snadno dalo podlehnout pocitu, že podobná akce s tímto názvem 
organizovaná na základní škole je jen další podobnou kapkou v celé záplavě
tolik si podobných soutěží.

Občané našeho města nikdy
nestáli v těchto aktivitách stranou
(vzpomeňme na loňskou Bílou
pastelku, Světlušku, Srdíčkový den,
Červenou stužku). Část z výtěžku
tříkrálové sbírky bude věnována
na podporu projektu „Adopce na
dálku“, kdy se finance použijí na
školní potřeby, zdravotní péči a 
stravu několika adoptivních dětí 
z Ukrajiny. Zbytek finančních pro−
středků poputuje na obnovu vy−
bavení Charitního domu pokojné−
ho stáří sv. Františka ve Starém
Bohumíně. Stejně jako v uplynu−
lých letech bude část výtěžku věno−
vána na humanitární pomoc v za−
hraničí, a to především v místech
dlouhodobých charitních projektů.
Vybrané peníze tak zamíří např. do
Čečenska do stacionáře pro děti, do
Moldavska na prevenci migrace a
na stabilizační zemědělský program

a také do Pákistánských uprchlic−
kých táborů. Peníze budou použity i
pro okamžitou pomoc oblastem po−
stiženým přírodní katastrofou.

V loňském roce vybrali v Bo−
humíně a blízkém okolí tříkráloví
koledníci zhruba 150 tisíc korun.
„Záměrem sbírky bylo získat pro−
středky pro pomoc lidem v nouzi.
Podle stanoveného klíče jsme z vy−
brané částky obdrželi přibližně sto
tisíc korun. Třiceti tisíci jsme pod−
pořili projekt adopce na dálku a pět
dětí ze Zakarpatské Ukrajiny tak
získalo školní potřeby a prostředky
na stravu a zdravotní péči. Za zbý−
vající peníze jsme pořídili dvě elek−
trické polohovací postele do charit−
ního domu a uhradili z nich i část
nákladů na provoz bezplatné Ob−
čanské poradny, která vloni řešila
přes tři sta dotazů,“ uvedla ředitelka
bohumínské charity Ing. Kristina

STOSZKOVÁ. Uvedla i nejčestvější
údaj: letos občané našeho města
do sbírky přispěli částkou 90 tisíc
korun. Celkem koledníci vybrali 
v Bohumíně a okolí 155 tisíc korun.

F. KREJZEK a L. BALCAROVÁ

K+M+B 2004 Letos koledníci v tříkrálové 
sbírce vybrali 155 tisíc korun

Tato tři písmena s letopočtem letošního roku napíšou tři králové
každoročně na zárubně dveří, u kterých vykoledovali nějakou tu koledu. 
V posledních letech však původní zvyk překryla jiná skupina koledníků, kteří
sice také koledují o příspěvek (výhradně finanční), ale nikoliv pro sebe, ale
pro charitativní a dobročinné účely.

Vznikl nový 
sportovní klub

Již od září roku 2001 pracuje na
škole na tř. Dr. E. Beneše spor−
tovní kroužek „Aerobic“ pod ve−
dením učitelky Simony Zdvom−
kové. Letos v listopadu se však
stal, po řádné registraci, školním
sportovním klubem pod názvem −
„AEROBIC CLUB“. Navštěvují jej 
po vyučování žáci(!) i žákyně od 1.
do 9. třídy, a to nejen z naší školy.
Děti jsou rozděleny do skupin podle
věku a výkonnosti. Zaměřují se na
cvičení s hudbou (vnímání rytmu,
vyjádření hudby pohybem), na správ−
né držení těla, posilování svalstva,
obratnost... Hlavním úkolem je
však navodit v dětech zájem o pohy−
bovou aktivitu, nezbytnou součást
našeho života. Naše děvčata se již
zúčastnila některých oblastních
soutěží. Plány mají veliké. Kromě
soutěží, kulturních vystoupení pro
rodiče a širokou veřejnost připra−
vují např. dopolední show pro
všechny bohumínské školy, ale
také soutěž v aerobicu pro všech−
ny věkové kategorie. Zájem o čin−
nost klubu je velký, již dnes má 50
členů. Rádi přivítáme všechny no−
vé členy, zveme všechny příznivce
i zájemce, přijďte se podívat!

AEROBIC CLUB, základní škola
na tř. Dr. E. Beneše

● ZŠ Záblatí 21.1.2004 14.00 − 17.00 hod.
● ZŠ, ul. Bezručova 23.1.2004 12.00 − 17.00 hod.
● ZŠ, Starý Bohumín 23.1.2004 13.00 − 17.00 hod.
● ZŠ, ul. Čs. armády 27.1.2004 13.00 − 18.00 hod.

28.1.2004 8.00 − 12.00 hod.
● ZŠ Skřečoň 28.1.2004 8.00 − 17.00 hod.
● ZŠ Pudlov 29.1.2004 12.00 − 17.00 hod.
● Masarykova ZŠ, 5.2.2004 12.00 − 17.00 hod.

ul. Seifertova 6.2.2004 12.00 − 17.00 hod.
● ZŠ, tř. Dr. E. Beneše 4. a 5.2.2004 12.00 − 17.00 hod.

Termíny zápisů do 1. tříd ZŠ

Rok 2003 můžeme právem pokládat za velmi úspěšný. Naše spo−
lečnost dosáhla tržeb převyšujících 2,7 mld. Kč, což představuje nárůst 
o 20 % vůči skutečnosti roku 2002, a to navzdory nižšímu počtu zaměst−
nanců. Díky tomu byly překročeny rovněž další plánované ukazatele,
jako např. přidaná hodnota a průměrná mzda zaměstnanců. Podařilo se
nám tedy zvrátit nepříznivý dopad poklesu evropské poptávky a navázat
na úspěšný trend růstu tržeb z let 1992 až 2001.

Co považujeme za největší úspěchy? Podařilo se nám otevřít řadu nových
teritorií, kde jsme dosud nebyli úspěšní − jedná se o země Blízkého 
a Dálného Východu, Severní Afriky a Jižní Ameriky. Velmi slibně byla zapo−
čata spolupráce s ruským Ministerstvem drah, pomalu si otevíráme i cestu
na velký čínský trh. Podařilo se zvýšit i podíl dodávek do Severní Ameriky 
a pomalu zlepšujeme i naši zakázkovou bilanci v Evropě. Díky všem těmto
aktivitám je BONATRANS jediným evropským výrobcem dvojkolí, který má
zcela naplněny kapacity, díky čemuž jsme měli v roce 2003 nejen největší
podíl na evropském trhu, ale poprvé jsme se stali i největším evropským
výrobcem, pokud jde o dodávky do Evropy i mimo ní.

Rovněž v roce 2004 máme před sebou řadu náročných úkolů. Chceme
si upevnit naši pozici v dodávkách dvojkolí pro výrobce nových kole−
jových vozidel a prosadit se více i v segmentech kol pro vysoké rychlosti
a pryží odpružených kol. Budeme pokračovat v realizaci řady projektů 
a změn uvnitř firmy, jejichž cílem bude dále zvýšit naši konkurenční pozici
v Evropě i mimo ni. A budeme se snažit vytvářet takové podmínky, které
zajistí stabilitu zaměstnání a postupný růst životní úrovně všem zaměst−
nancům, kteří mají a budou i nadále mít zájem se ve prospěch naší
společnosti angažovat.

Závěrem bychom rádi popřáli všem našim spolupracovníkům, jejich
rodinám a všem firmám a obyvatelům v našem regionu mnoho úspěchů 
v roce 2004. BONATRANS, a. s.

Loni nastoupilo na naši školu do prvních tříd
45 prvňáčků, což bylo optimální číslo na počet
dětí ve třídě. Jsme potěšeni, že tento trend se
nám v minulých letech dařil udržet a věříme, že
tomu tak bude i letos. Proč si vybrat právě naši
školu? To je otázka, na kterou se Vám nyní
budu snažit odpovědět. 

Jsme škola s rodinným prostředím nacházející
se přímo v centru města a zahrnující dvě eloko−
vaná pracoviště. Prvním z nich je jedna z nejlep−
ších školních družin na území města a druhým je
budova bývalé polské školy, kde probíhá výuka
žáků prvních a druhých tříd. Toto vidíme jako
velké pozitivum, protože žáčci jsou v samostatné
budově, stranou všech negativních jevů „velké
školy“. A protože mají k dispozici svou tělocvič−
nu a zahradu, mohou výuku přizpůsobovat poča−
sí, náladě a jiným potřebám. Po odchodu žáků 
s polským vyučovacím jazykem jsme koncem
roku uvolněné prostory využili pro mimoškolní
činnost. Za podpory města a městské policie 
v nich vznikl úplně nový klub s názvem Beník.
Jeho činnost se však teprve rozvíjí. Součástí
bude např. také keramická pec.

Výlety, lyžařské výcviky, exkurze, zájezdy,
spoustu kroužků, dny dětí, maškarní plesy,
společenské večírky, návštěvy kin a divadel −
neexistuje snad dnes škola, která by tyto akti−

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
pořádá v sobotu 24. ledna

od 9.00 hod. Gymnázium Fran−
tiška Živného v Bohumíně. 

Co nabízí žákům základní škola na tř. Dr. E. Beneše

Čs. armády. Ale přesto je na škole zřízen
samostatný školní klub pod hlavičkou Asociace
školních sportovních klubů v Praze. A na co je
zaměřen? Na aerobic pro všechny, kdo chtějí
cvičit pod vedením paní učitelky Zdvomkové.
Je určen chlapcům i dívkám ve věku do 4 − 16
let. A určitě o něm ještě uslyšíte!

(A že nemáme hříště? Podívejte se na našeho
pana starostu nebo známého fotbalového repre−
zentanta Pavla Srníčka. Jsou to bývalí žáci naší
školy a jací to jsou dnes sportovci!)

Těšíme se na zápis do prvních tříd.
B. BOLCAROVIČOVÁ, ředitelka školy

vity nenabízela. Ale co nabízíme navíc? Třeba
širokou škálu volitelných předmětů, mezi ni−
miž najdete i jazyk ruský, který vyučujeme již
čtvrtým rokem, nebo administrativu a základy
ekonomie, na kterou jsme právem hrdi. Výuka
informatiky v krásné počítačové učebně se sta−
la samozřejmostí pro všechny žáky. Naši školu
navštěvuje spousta dětí s vývojovými porucha−
mi učení a chování. V posledních letech těchto
žáků neustále přibývá a mnoho z nich k nám
také přichází z jiných škol. Snažíme se těmto
dětem co nejvíce vyhovět a přizpůsobit výuku je−
jich potřebám, k čemuž přispívají odborně
vyškolení pedagogové, netradiční a alternativní
formy výuky, ale také třeba i optimální počet žáků
ve třídě. Nebo tzv. ukázkové hodiny pro rodiče,
jejichž „kouzlo“ některé školy objevily teprve
nedávno, se už u nás dávno staly tradicí. Rodiče
mohou strávit ve škole celý den a pozorovat, jaké
dělá dítko pokroky.

Škola by všechno jistě nezvládla bez pomoci
Unie rodičů při této škole, která pomáhá jak
může nejvíc. Ať už organizováním akcí či finanční
podporou. Však ve škole najdete soustu
pomůcek a zařízení, které Unie sama financovala.

Spousta lidí namítá, ale vždyť nemáte hřiš−
tě! Ano nemáme a asi mít nikdy nebudeme.
Aspoň ne takové, jako má např. škola na ul.

▲ V klubu Beník se v nejbližších dnech 
rozběhnou nejrůznější mimoškolní činnosti

Koncem ledna a začátkem února se, stejně jako loni, musí rodiče budoucích prvňáčků rozhodnout,
kterou školu pro svou ratolest vybrat. Pro výběr školy má každý z nás jistě svá kritéria, jako jsou např.
estetický vzhled školy, počet žáků ve třídě, kvalita školní družiny, způsob výuky, vzdálenost ke škole atd.

by měření účinnosti spalování,
měření množství vypouštěných
látek a kontrolu stavu spalinových
cest u spalovacích zdrojů provozo−
vaných při podnikatelské činnosti
provozovatele, a to nejméně je−
denkrát za 2 roky a odstraňovat
zjištěné závady. Tuto povinnost plní
provozovatelé u zdrojů spalujících
tuhá paliva od jmenovitého tepel−
ného výkonu 15 kW a u zdrojů spa−
lujících plynná nebo kapalná pali−
va od jmenovitého tepelného vý−
konu 11 kW. Za oprávněnou osobu
se považuje držitel živnostenského
oprávnění v oboru kominictví. První
měření je nutno provést nejpozději
do 1. června 2004.

Pokud protokol o měření nepředlo−
žíte jako součást oznámení o provo−
zu malého zdroje znečišťování ovzdu−
ší, požadujeme měření doložit do
30. června 2004. Odbor ŽPaS

Evidence malých 
zdrojů znečiš�ování
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LEDEN:
✱ Od 1. ledna 2003 patří Bohumín mezi měs−

ta, která díky reformě veřejné správy byla
pověřena výkonem státní správy v oblastech
veřejného života, spadajících do konce roku
2002 do kompetencí okresních úřadů. Právě na
obce s rozšířenou působností bylo přesunuto 
mnoho agend, za kterými museli jezdit občané do
okresního města. 

✱ Počátkem ledna byla otevřena nově posta−
vená kuželna, která rozšířila ve městě možnosti
sportovního vyžití veřejnosti. Sportoviště provo−
zuje tělovýchovná jednota Sokol Bohumín.

✱ V tříkrálové sbírce bylo v našem městě a
okolí vybráno152 tisíc, z toho v Bohumíně 97 272
korun. I přes vysokou nezaměstnanost jsou občané
solidární s jinými, kteří jsou na tom ještě hůře.

ÚNOR:
✱ Bohumín zvolil dívku roku 2003 (věková kate−

gorie 13 − 15 let). Stala se jí Lenka Králová z Ma−
sarykovy základní školy.

✱ Zástupce firmy, která by měla stavět dálnici
D47, jednal o podrobnostech stavby se staros−
tou města.

✱ Výsledky hospodaření města v roce 2002
byly příznivé a skončily přebytkem osm milionů
korun. Také Nemocnice s poliklinikou Bohumín
skončila v roce 2002 v plusu, což byl po letech
propadů nebývalý úspěch.

BŘEZEN:
✱ Michal Dadík z Bohumína se stal mistrem

ČR ve střelbě na běžící terč v kategorii starších
dorostenců.

✱ Zastupitelé rozhodli o stavbě krytého
bazénu za 100 milionů korun.

✱ Taneční soubor Radost oslavil své 21.
narozeniny.

DUBEN:
✱ 1. dubna zrušil Krajský úřad v Ostravě

lékařskou službu první pomoci v Bohumíně. Její
funkci se nabídla převzít bohumínská nemocnice.

✱ Titul učitelka roku a sošku Amose v anketě
Bohumínský Amos získala Hana Mocňáková ze
Základní školy v Pudlově. 

✱ Na společenském večeru byla vyhlášena
Osobnost roku 2002. Stal se jí Kazimír Palka, ve−
doucí Sportovního klubu při Gymnáziu Františka
Živného. Podnikatelem roku 2002 byli vyhlášeni
v jednotlivých kategoriích Korekt optik Petr Sicha,
Taverna Elpida, Cukrářská výroba Jiřina Dadá−
ková a Albert supermarket.

✱ Občané městských částí se sešli na jarních
setkáních se zástupci města, aby posoudili, co
pro ně město udělalo a připomněli, co ještě
občanům dluží.

✱ Čtvrtý titul mistrů ČR v silovém čtyřboji za
sebou přivezli bohumínští gymnazisté z Jihlavy.

✱ O Bohumíně se píše denně v novinách a
vysílá velmi často v rozhlase i televizi. Zásluhu
na tom má nová tisková mluvčí, která v tomto
měsíci nastoupila do své funkce. Město se tak
daleko více prosazuje i při získávání dotací pro
své investiční záměry.

KVĚTEN:
✱ Sedmý ročník Běhu ulicemi města přilákal

na start téměř půl tisícovky běžců.
✱ V Bohumíně proběhly odvody branců orga−

nizované poprvé městským úřadem. Je to jedna
z činností státní správy, která na nás přešla ze
zrušených okresních úřadů.

✱ Na zimním stadiónu proběhla pětihodinová
Aerobic show, jejíž výtěžek byl věnován stacio−
náři Salome.

✱ Ve Starém Bohumíně bylo dokončeno
rozšíření hřbitova. Vzniklá plocha je určena pro 
1 500 hrobových míst.

✱ Bohumín navštívil premiér Vladimír
Špidla. Učinil zápis do knihy příštím generacím,
která vznikala po celý poslední květnový víkend
na Maryškově salonu.

ČERVEN:
✱ Zimní stadion hostil velkou sportovní

show, na níž vystoupili v roli florbalových hráčů
čeští hokejisté hrající v zahraničí. 

✱ V referendu o přistoupení ČR do Evropské
unie hlasovali naši občané téměř v 77 % ANO,
23 % občanů města do EU odmítá vstoupit.

✱ Začala generální rekonstrukce Masarykovy
školy, která bude stát městskou pokladnu 21,6
mil. korun.

✱ V parku Petra Bezruče byly rozšířeny prvky
pro volný čas − kolotoč pro mládež a posezení
teenagerů.

✱ Byla dokončena rekonstrukce domu čp.
689 na ul. Čs. armády.

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ UDÁLOSTI ROKU 2003

O ČEM VLONI PSALO OKO...

ČERVENEC:
✱ Členkou zastupitelstva města se stala Mgr.

Jarmila Rácová za Miloslava Šebestu, který od−
stoupil z důvodů odstěhování.

✱ Na sídlišti v Záblatí bylo otevřeno nové dět−
ské hřiště s mnoha prvky a oblíbenou lanovkou.

✱ Gymnázium Františka Živného uspořádalo
1. ročník Memoriálu Vladimíra Pekary na
památku nedožitých pětapadesátin svého
ředitele.

SRPEN:
✱ Prázdniny byly časem, kdy se začalo mno−

ho velkých investic. Jednou z nich byla druhá 
etapa regulace městských domů (u celkem 1 085
bytů) a souběžně také generální oprava tepelných
rozvodů v centru města.

✱ Také ve Starém Bohumíně dostali slovo 
stavbaři. Hřbitovní novogotická kaple Všech
Svatých dostane novou střechu, generálkovaný
bude krov i vnější fasáda, kde je nutno doplnit
repliky původních stavebních prvků.

✱ Třetí ročník Bohumínských léto−kruhů se
stal velkou multikulturní akcí, na které se provo−
zovala nejen inteligentní zábava, ale vzniklo zde
také devět pozoruhodných dřevěných soch.

✱ V rámci regenerace panelových sídlišť za−
čala nákladná investice na zkrášlení města −
rekonstrukce prostranství Budoucnost za 13,5
milionu korun. Po dokončení vznikne nové
náměstíčko s posezením. Na jeho název vyhlásí
městské noviny o tři měsíce později anketu mezi
občany.

✱ V tomto měsíci probíhá úspěšná anketa
Rozkvetlý Bohumín, o kterou je velký zájem jak
mezi pěstiteli květin, tak mezi jejich obdivovateli.

✱ Do roku 2005 trvající modernizace bohu−
mínského železničního uzlu začala rekonstrukcí
kolejiště seřaďovacího nádraží. 

ZÁŘÍ:
✱ První zářijový víkend je za nádherného let−

ního počasí náměstí T. G. Masaryka svědkem
Bohumínského babího léta. Velké a krásné spo−
lečenské akce, kterou připravila Kulturní agentura
Radost.

✱ Od začátku nového školního roku je dána
do provozu nová kuchyně v Masarykově základ−
ní škole. Přestavba kuchyně je součástí generální
rekonstrukce školy.

✱ Ústavu pro mentálně postiženou mládež
Domovince je deset let. Oslavy proběhly za
účasti zástupců mnoha pozvaných sponzorských
firem a institucí.

✱ Ve stacionáři Salome byla otevřena třída
pro děti trpící autismem.

✱ Jednoho sta let se dožila paní Marie
Chyrčová, žijící v domově důchodců ve Starém
Bohumíně.

✱ Jako jedno z mála měst se Bohumín přihlá−
sil k Evropskému dni bez aut. Tento den byl věno−
ván ekologickému způsobu dopravy. I náš staros−
ta objížděl svá jednání v Ostravě a Karviné na kole.

✱ Noví ředitelé začali pracovat v Základní
umělecké škole Bohumín a také v Bohumín−
ském sportovním centru. Stali se jimi v prvním
případě PaedDr. Miluše Tomášková, Ph.D., ve
druhém případě Libor Kulig.

✱ Svou první knihu vydala bohumínská ro−
dačka Eva Dömény, která dnes žije v Praze.

ŘÍJEN:
✱ Podzimní setkání zástupců radnice s ob−

čany proběhlo ve všech městských částech.
✱ Byla dokončena také poslední část opravy

Masarykovy základní školy. Škola září novotou,
děti a jejich učitelé štěstím.

✱ Začala stavba krytého bazénu, která byla 
dlouhé dva roky předmětem diskuzí na nesčet−
ných zasedáních zastupitelstva města. 

✱ Do báně zrekonstruované kaple ve Starém
Bohumíně je uloženo poselství příštím generacím.

✱ Stále častěji se město prostřednictvím vy−
hlášených mezinárodních aktivit prakticky za−
pojuje do celoevropského dění. Žáci základních
škol se zúčastnili Evropského dne jazyků, který
vyhlásila Rada Evropy.

✱ Na sportovním poli úspěšně reprezentuje
město sportovní kulečník. Miroslav Andrejovský
získal vítězství v turnaji mistrů republiky.

✱ Město Bohumín získalo ocenění Ústřed−
ního výboru Československé obce legionářské
za udržování tradic národních svátků.

LISTOPAD:
✱ Knihovna si připomněla 80. výročí svého

založení.
✱ Bohumínští městští strážníci se zúčastnili

světového turnaje policejních týmů v malé ko−
pané v holandském Eibergenu. Společně s praž−
ským mužstvem hájili barvy nejen Česka, ale sa−
mozřejmě také Bohumína.

✱ Bohumín se dočkal generelu kanalizace,
podle kterého se v budoucnu bude řídit výstavba
nové kanalizační soustavy města.

✱ Nemocnice oznamuje potíže ve financo−
vání. Uvažuje se o změně statutu a o omezení
některých druhů poskytované péče.

✱ Nový román bohumínského autora Tomáše
Mlynkece byl pokřtěn při představení literárního
klubu Maryška.

✱ Na poli „umělecké tvorby“ byli uděleni
Bohumínští Oskarové za veselé videonahrávky 
amatérských filmařů.

✱ Úsměv, ocenění i kritiku sklidilo symbo−
lické vysazení šesti stromů zastupiteli města
při jejich listopadovém jednání.

PROSINEC:
✱ Město se chystalo na vánoční svátky. Vý−

zdoba svítila již koncem listopadu. Světelných
ozdob se dočkaly i některé městské části.

✱ Poslancům Parlamentu se podařilo prosa−
dit do státního rozpočtu další dotace na investič−
ní akce města na r. 2004 ve výši 21,5 mil. korun.

✱ Po rezignaci Januše Fedáka na místo člena
zastupitelstva města byl doplněn do řad tohoto
orgánu Ondřej Šalbut.

✱ Byla pozastavena stavba krytého bazénu.
Důvodem bylo nedodržení projektové dokumen−
tace při stavbě základových pilotů. To by mohlo 
v budoucnu způsobit statické problémy. Byl
zadán projekt na řešení vzniklé situace.

✱ Na Štědrý večer se náměstí T. G. Masaryka
opět zaplnilo lidmi, kteří si chtěli navzájem popřát
sousedské všechno nejlepší, mladí mohli využít
situace k polibkům, které by se jinak neodvážili
ukrást.

✱ Silvestrovský běh parkem byl tradiční teč−
kou nad výzvou: Přijď poklusem zrychlit krok,
tím přivítáš Nový rok. Letos poprvé den před
Silvestrem v odpoledních hodinách.

✱ Zastupitelstvo, na svém toho roku posled−
ním zasedání, schválilo vyrovnaný rozpočet
města na rok 2004.



13Sport, kultura12 Sport

Sokolové v Bohumíně−Záblatí uspořádali výstavu „Současný Sokol“,
kterou do Bohumína zapůjčil vzdělavatelský sbor z Tyršova domu 
v Praze. Výstava zachycuje vedle základních údajů o České obci sokolské
(187 tisíc členů, 44 žup, 1 110 tělovýchovných jednot) její bohatou spole−
čenskou a sportovní činnost (75 druhů sportů).

Záblatské ženy při této příležitosti připravily předvánoční setkání 
s kulturním programem. Muži uspořádali již 10. ročník Vánočního turna−
je ve stolním tenisu, ve kterém zvítězil Petr Koch, následován Davidem
Jochymem a Davidem Tkadlecem.

Pro sportovně zaměřenou mládež jsme zorganizovali turnaj ve florbalu 
a stolním tenisu. Po napínavých bojích zvítězili ve florbalovém turnaji
Stanislav Goryl a Jiří Vontroba, v turnaji stolního tenisu Stanislav Goryl,
Dušan Socha a Jiří Špak.

Všem členům Sokola Záblatí a občanům Bohumína vše nejlepší v roce
2004 přeje 

Miloš FREITAG

PESTRÝ ZÁVĚR ROKU 
V SOKOLE ZÁBLATÍ

V pořadí 3. ročník turnaje mis−
trů otevřel svým úvodním karam−
bolem starosta města a zároveň
garant turnaje Petr Vícha. Přivítal
v prostorách Billiard clubu Bohu−
mín devět nejlepších hráčů kuleč−
níku z celé naší republiky a rovněž
početné publikum, připravené vy−
tvářet skvělou kulisu celého Lon−
goni cupu. Slovo na úvod pronesl
také ředitel turnaje Petr Duda, kte−
rý vyjádřil přesvědčení, že poře−
kadlo „to nejlepší na konec“ je to−
muto turnaji ušito přímo na míru,
protože Longoni cup města Bohu−
mína je poslední kulečníkovou
akcí roku a její věhlas je znám
široko daleko.

Tři kulečníkové stoly zcela ovládli
mistři kulečníku, přičemž jedno klá−
ní trvalo dvě a v některých přípa−
dech až 3 hodiny. Po dvoudenním
maratonu a více než 20−ti hodinách
strávených za kulečníkovými stoly
nadešel čas na finálové klání. Dvě
poslední utkání o první, druhé a tře−
tí místo byla plná napětí i překva−
pivých zvratů.

V boji o třetí místo proti sobě
nastoupili juniorský mistr Evropy
Marek Faus a Miroslav Andrejov−
ský. První utkání v kádru bylo pro
Mirka Andrejovského lahůdkou. Na
jeden náběh uhrál dvě stě bodů 
a ujal se vedení. Ve druhém zápase
se mu již tak nedařilo a za stavu
9:48 nastupoval na třetí náběh. 

S přibývajícími minutami se začal
tajit dech nejen hráčům, ale i di−
vákům. Pozorní návštěvníci si totiž
všimli nepřiznané chyby rozhodčí−
ho, který počítal o jeden karambol
méně v neprospěch bohumínského
mistra. Za stavu 49:48 byly na stole
koule tak nešťastně rozestaveny, že
se zdálo nemožné, aby se poslední

strk podařil. Po dlouhém, nervy
drásajícím zvažování Andrejovský
zahrál vítězný šťouch. Získal i dru−
hý bod a tím i celý zápas o třetí
místo v Longoni Cup. Třetí utkání
bylo vyrovnané a po zásluze v něm
zvítězil Marek Faus.

Také finálové boje byly pro di−
váky a hráčské kolegy opravdovou
podívanou − na světelné tabuli svíti−
lo skóre posledního zápasu 19:19.
O vítězi rozhodl jeden jediný karam−
bol. Poslední finálový úder udělal
Jan Musil, člen týmu Billiard clubu
Bohumín. Atmosféra v herně byla 
v onen okamžik nepopsatelná.

Pohár Longoni Cup 2003 zůstal
v Bohumíně.

Vítěz turnaje Jan MUSIL převzal
z rukou starosty města a zástupců
pořadatelů pohár za první místo 
a zároveň putovní pohár Longoni
Cup. Trofej za umístění na druhém
místě si odnesl Ivo GAZDOŠ,
letošní mistr republiky ve dvojlo−
mu. Vítěznou trojici uzavřel hráč
domácího Billiard klubu Bohumín
a držitel dvou českých rekordů
Miroslav ANDREJOVSKÝ.

Připravili: Lukáš KANIA
a František KREJZEK

Putovní pohár Longoni Cup zůstal v Bohumíně
Prestižní klání mistrů ve sportovním kulečníku se těšilo velkému zájmu hráčů i diváků

INFORMUJE

Od 1. ledna 2004 nebudou již
tělocvičny poskytovány pro cviče−
ní dětí a mládeže za symbolickou
1 korunu. Zástupci sportovních
subjektů si s ředitelkou školy do−
hodnou hodinovou sazbu, jejíž
výše nesmí překročit stanovenou
částku pro dané zařízení.

Pro volnočasové aktivity dospě−
lých sportovců bude částka stano−
vena v ceníku částkou minimální 
a dle zájmu ze strany sportovních
subjektů a dle „atraktivnosti“ času
využití tělocvičny, může být ředi−
telkou školy nájemné zvýšeno.

Právě pronájem tělocvičen slouží
k rozvoji hospodářské činnosti škol

s právní subjektivitou a získané
příjmy jsou použity na zkvalitnění
školního prostředí a výuky našich
žáků.

Navýšení cen za pronájem tělo−
cvičen bude sportovním subjek−
tům kompenzováno navýšením pří−
spěvků na činnost.

Při schvalování rozpočtu roku
2004 navýšili zastupitelé města
kapitolu příspěvky sportovním sub−
jektům o půl milionu Kč.

O tyto zvýšené příspěvky mohou
žádat sportovní subjekty tradičním
způsobem nejpozději do 31. ledna
2004 na odboru školství, kultury a
sportu při MěÚ. Bližší informace

Nová pravidla pronájmu
tělocvičen budou kompenzována

poskytne Ing. Drápelová, č. dveří
209, tel. 59 609 2245.

Základní sazby výše nájemného
za 1 hodinu v tělocvičně:

ZŠ Beneše 130 Kč
ZŠ Bezručova 130 Kč
ZŠ Masarykova
malá tělocvična 100 Kč
velká tělocvična 130 Kč
ZŠ ČSA 150 Kč
ZŠ Skřečoň 100 Kč
ZŠ Pudlov 100 Kč
ZŠ Záblatí 100 Kč
ZŠ Starý Bohumín 100 Kč
Zájemci o pronájem bohumín−

ských tělocvičen, kontaktujte ředi−
telství jednotlivých škol.

Mgr. Pavla SKOKANOVÁ, vedoucí
odboru školství, kultury a sportu

Za účelem zprůhlednění, zespravedlnění, zjednodušení a zefektivnění
poskytování příspěvků z rozpočtu města do oblasti sportu byl stanoven
nový ceník nájemného v tělocvičnách základních škol v našem městě.

Nejlepší z nejlepších se sešli na třetím ročníku turnaje mistrů Longoni
cup města Bohumína. Ještě před zahájením byli vyhlášeni a oceněni tři nej−
lepší hráči karambolu České republiky pro rok 2003. Nejlepším hráčem se
stal držitel juniorského titulu mistra Evropy a mnohonásobný mistr repub−
liky Marek Faus. Jako druhý nejlepší hráč v České republice byl vyhlášen Ivo
Gazdoš, následovaný Radovanem Hájkem. A pak už přišel čas pro Longoni
cup samotný.

„Smysl závodu zůstává stále stej−
ný. Zapojují se do něj všechny 
sportovní subjekty ve městě a ofi−
ciálně se tak loučíme s právě
končícím sportovním rokem. I když
nám nejde o žádné rekordy, ale
především o zábavu, utkává se mezi
sebou v jeho průběhu řada dobře
připravených běžců, pro které je
vítězství v soutěži otázkou prestiže.
Někteří z nich by měli nevydaře−
ného Silvestra, kdyby nevyhráli,“
sdělil jeden z pořadatelů Zdeněk
VESELÝ.

Soutěžilo se v devatenácti věko−
vých kategoriích. Nejstarším soutě−
žícím se stal 67letý Miloslav Šuster
z Bohumína. Nejmladší závodnicí
byla jednoletá Adélka Kalousková.
„Loni byla dcera ještě malá, a tak
jsme nesoutěžili, ale pouze jsme se
procházeli s kočárkem a fandili,
kdežto letos jsme se rozhodli už pro
aktivní účast. Současně jsme tak
chtěli podpořit i jejího sedmiletého
bratra, který také soutěží. Nejde
nám však jen o sport, ale zpestřuje−
me si tím i silvestrovský program,“
uvedl třicetiletý Jaroslav KALOUS
z Bohumína.

Běžeckou soutěž, kterou uspo−
řádali již popáté bohumínské

sportovní organizace, zakončil
také letos tradiční ohňostroj. Běh
se poprvé uskutečnil den před
samotným Silvestrem. Pořadatelé
však nevylučují, že se z této vý−
jimky stane pravidlo. 

„Obvyklý dopolední silvestrov−
ský termín jsme přeložili kvůli
tradičnímu ohňostroji, kterým zá−

vod zakončujeme, na předvečer
předchozí dne. Letos byla účast nej−
početnější a večerní běh zasněže−
ným parkem je romantičtější než za
bílého dne, takže přemýšlíme o trva−
lém přesunutí termínu,“ doplnil
pořadatel Zdeněk Veselý a dodal,
že doufá, že se v příštím roce při
Silvestrovském běhu dočkají 
i sněhové nadílky.

Lucie BALCAROVÁ

Jak se už stalo tradicí, ke konci roku pořádá HC
Bohumín, za přispění města a sponzorů, vánoční turna−
je v ledním hokeji. Vše začalo turnajem škol, o kterém
jsme vás už informovali. 

Pro své svěřence jsme pořádali turnaje třetích 
a čtvrtých tříd a nejmladší přípravky. Turnaj třeťáků se
pořádal 19.12.2003 za účasti HC Havířov, HC Třinec, TJ
Nový Jičín a HC Bohumín. Pro mnohé účastníky to byl
první turnaj na velkém hřišti. Bohumínští hokejisté od
počátku podávali vynikající výkony a prošli turnajem
bez ztráty bodu a dokonce s jediným obdrženým
gólem. Po zásluze se stali vítězi před Havířovem,
Třincem a Novým Jičínem. Nejlepším obráncem tur−
naje byl vyhlášen Tobiasz Lesy z Bohumína. Oslavy zla−
ta nebraly konce a kluci dali ten nejlepší vánoční dárek
svému trenérovi Kostkovi.

Turnaj čtvrťáků už tak jednoznačný nebyl. Pozvali
jsme HC Třinec, HC Vítkovice, HC Ytong Brno a HC
Vyškov. Turnaj neměl favorita a byl vyrovnaný až do
poslední sekundy. Hokejisté z Bohumína odváděli
výborné výkony, ale chybělo více štěstí, aby dosáhli na
vysněnou bednu. Vítězem se stal HC Třinec před
Brnem, Vítkovicemi, Vyškovem a Bohumínem. Nej−
lepším brankářem se stal Josef Skokan a nejužiteč−
nějším hráčem Adam Maczurek. Hokejisté z Bohumína
sehráli vyrovnané utkání s pozdějším vítězem a Brno

porazili. I to dokazuje, jak byl turnaj
vyrovnaný. O první místo se utkali
Třinec s Brnem ve vynikajícím zá−
pase plném zvratů, kdy slabší povahy odcházely na čer−
stvý vzduch. Nakonec Třinec uhrál remízu a propuklo 
opravdové šílenství. Ohlasy diváků „to jsem naposledy
zažil při Nagánu“ nebo „to v televizi neuvidíš“, hovoří 
za vše.

Posledním turnajem v letošním roce byl turnaj
prvních a druhých tříd v minihokeji. Pro mnohé účast−
níky to byl vůbec první turnaj v životě. 23.12. jsme přiví−
tali HC Vítkovice, HC Havířov, HC Sareza Ostrava. Malí
hokejisté, za výrazné podpory svých nejbližších, podá−
vali výborné výkony.

V turnaji 2. tříd jsme obsadili 3. místo po vynika−
jícím utkání, kdy jsme prohrávali s Vítkovicemi 2:5 
a nakonec utkání zvrátili na vítězství. Po utkání trenér
Medve ztratil hlas, ale nelituje, protože porazit Vítkovice
v jakékoliv kategorii je snem každého trenéra. Nejlep−
šími brankáři v obou kategoriích byli vyhlášeni naši
Tomáš Kantor a Daniel Skupnik. V turnaji 1. tříd jsme
obsadili 4. místo, ale výkony byly uspokojivé a jak
znám pana Tomana, trenéra 1. třídy, v březnu, kdy se
budou konat další turnaje, se už popereme o medaile.

Závěrem bych poděkoval všem, kteří se podíleli na
těchto turnajích, za pomoc a podporu a popřál mnoho
zdraví a štěstí v novém roce.

Dalibor CHMIEL, předseda HC Bohumín

Bohumínské vánoční turnaje
v ledním hokeji

Silvestrovští běžci soutěžili o tyčky salámu
Přes šedesát běžců všech věkových kategorií se 

v podvečer Silvestra (úterý 30. prosince) zapojilo do
tradičního silvestrovského závodu. Odměnou se těm nej−
lepším staly tyčky salámu a téměř dvě kila šunky.
Záštitu nad akcí převzala rada města Bohumína. Město
na Silvestrovský běh přispělo čtyřmi tisíci korunami. 

Vítězové Silvestrovského běhu
si odměnami mohli doplnit 
zásoby pro nadcházející oslavy...

„ŠUPLÍK“
vyhodnocen

12. prosince se v Městské
knihovně Havířov sešli oce−
nění účastníci 15. ročníku lite−
rární soutěže „Hledáme talen−
tované autory aneb Nepište do
Šuplíku“, kterou již tradičně
vypisují knihovny a kulturní
střediska karvinského regio−
nu. Kolem dvacítky nadějných
básníků a prozaiků očekávalo,
jaký byl ortel poroty pod vede−
ním doc. PhDr. Pilaře z Ostrav−
ské univerzity. Do letošního
ročníku přišly práce od 118
tvůrců z celé České republiky.
Hodnoceny byly dvě kategorie −
próza a poezie. Z našeho města
se soutěže zúčastnilo celkem
15 lidí a Bohumín získal hned
dvě ocenění. Nejlépe se umís−
tila studentka VŠB Eva LAN−
GROVÁ, která získala v kate−
gorii próza 2. místo za povídku
„Láskou zapomenuté stavení“.
Při hodnocení její práce Dr.
Pilař vyzdvihl její nesporný ta−
lent a doporučil jí pokračovat 
v další tvorbě. Paní Vlasta
ŠIMKOVÁ získala čestné uzná−
ní za prózu nazvanou „Zápis č.
124 mého Deníku, kapitola
Zmatená“. Obě účastnice pře−
vzaly ocenění a drobné umě−
lecké předměty. Ceny pro vítě−
ze pocházely mj. také od bo−
humínských výtvarníků z občan−
ského sdružení BART, kteří
sponzorsky věnovali svá díla.
Chcete−li se podívat na ukázky
vítězných prací, je ve studovně
městské knihovny k nahlédnutí
Sborníček z této literární sou−
těže. Výsledky Šuplíku nalezne−
te také na webu městské kni−
hovny. Jana LEPAROVÁ

ZZVVEEMMEE  VVÁÁSS
NNAA  PPLLEESS

Město Bohumín Vás zve v pá−
tek 30. ledna 2004 od 19 hodin
do Domu služeb ŽDB, a.s. na
VIII. REPREZENTAČNÍ PLES
Městského úřadu Bohumín.

Těšit se můžete na předtan−
čení IMPULS DANCE GROUP,
dvojí hudbu v podání skupiny
NORMAL a DJ IVA BERNATÍKA,
vystoupení černošškého soubo−
ru MBUNDA AFRIKA, ale i na
DVD přehrávač, který je jednou
z hlavních cen tomboly. Vstup−
né včetně večeře: 200,− Kč.

Rezervace a prodej vstupe−
nek v informačním centru MěÚ
nebo na tel. číslech 596 092
111 nebo 596 092 110.
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Kdy byl zničen most přes Odru?
Přečetla jsem si článek Karla Byloka ze Starého
Bohumína „Odra a její překročení v historii Bohumína“,

zveřejněný v OKU č. 21/2003. Píše se v něm, že most přes Odru byl zničen 
v r. 1945 německou armádou při ústupu. Pokud si pamatuji, tak most zničili
při ústupu v roce 1939 Poláci. 

Jsem rodačka ze Starého Bohumína a v té době mi bylo 15 roků. Byla
bych ráda, kdyby se přihlásili ještě další pamětníci, kterých ještě mnoho
žije. Marie FIALOVÁ, Starý Bohumín

POZNÁMKA REDAKCE:
Ihned po zveřejnění článku kontaktoval redakci také pan Bitomský, 

který měl shodné námitky proti zveřejněným informacím jako paní
Fialová. Jsme rádi, že čtete pozorně naše noviny.

Pan Bylok, se kterým jsme článek následně konzultovali, se k Vašim
výhradám vyjádřil negativně. Pokusili jsme se historická fakta vyhledat 
v dostupné literatuře, bohužel, ani zde zmínka o původcích zničení mostu
nebyla uvedena (Bohumín, studie a materiály k dějinám a výstavbě města,
Profil Ostrava, 1976). Informace, které nám poskytl pan Bylok, jsme uveřej−
nili jako jeho osobní vzpomínky, nikoliv jako historická fakta. Redakce

Z DOPISŮ ČTENÁŘŮ

V souvislosti se vstupem ČR do
EU v květnu t. r. postupně přibýva−
jí nejrůznější prognózy, stano−
viska i pohledy odborníků na to,
jak poté bude vypadat a posléze 
i fungovat obecně celý systém, tj.
veřejná nebo státní správa, zdra−
votnictví, školství, finance, prů−
mysl, nebo zda budou vyšší daně
a podobně.

Smyslem pochopitelně asi není
šíření nějakých senzačních nebo
částečně pravdivých informací,
nýbrž snaha o seriózní pohled na
danou oblast prostřednictvím do−
stupných dosavadních odborných 
znalostí a informací, zkušeností 
z jiných zemí a taktéž i využití stáva−
jících zákonů, z nichž mnohé byly
právě pro tento krok více či méně
obsahově upraveny. 

Sérii příspěvků na výše uve−
dené téma bych tímto rád věnoval
pohledu na oblast veřejných roz−
počtů, konkrétně tedy pohledu na
podobu daňového systému České
republiky. Fiskální politika, včet−

Do Evropské unie za 15 týdnů

Jaké
daně nás

čekají v EU
(1. část)

ně daní, daňové problematiky, cla
a poplatků patří v EU mezi oblasti,
jejichž řízení si jednotlivé státy
ponechaly v národní kompetenci.

Od samého počátku celého inte−
gračního procesu se nikdy neu−
važovalo o sjednocení (unifikaci)
daňové správy a daňové praxe s os−
tatními členskými státy (ostatně
totéž platí o daňových systémech
současných členských zemí). Pou−
ze bylo zřejmé, že bude nutná urči−
tá míra a forma vzájemného sblí−
žení, a to především u těch daní,
které budou svým účinkem přesa−
hovat území ČR a budou ovlivňo−
vat daňovou povinnost u zahra−
ničního obchodního partnera (kon−
krétně např. u daně z přidané hod−
noty). Příčin nutnosti tohoto sblí−
žení (koordinace a harmonizace)
daňových zákonů zemí EU je celá
řada. Především však články 95 −
99 zakládacího paktu EU (EHS), 
které toto přímo členským zemím
ukládají, až pro snahy o zamezení
různých daňových spekulací těchto
zemí, ve snaze lépe přilákat zahra−
niční kapitál, např. jednorázovými
daňovými úlevami právě u daně 
z přidané hodnoty apod.

V naší zemi za poslední rok
prošla novelizovanou úpravou
takřka většina daňových a účet−
ních zákonů a předpisů, i když nut−
no přiznat, že řada změn byla
provedena nikoliv pouze v přímé
souvislosti a s požadavky EU se
vstupem, ale také již vlivem uplat−
nění I. fáze reformy veřejných fi−
nancí v ČR. V příštím článku si
řekneme něco více o daňovém za−
tížení v ČR v rámci srovnání s ostat−
ními státy EU.

Ing. Václav POLOK, 
Finanční úřad v Bohumíně

VZP předala Bobeši
zvlhčovače vzduchu

Velice mě těší, když mohu psát
příspěvek jako je tento. Před ča−
sem nám bylo zástupcem VZP na−
bídnuto umístění zvlhčovačů v pro−
storu Bobeše. Tato informace mě
mile překvapila. Nyní už mohou
děti i maminky navštěvující Bo−
beše dýchat vzduch zvlhčený. Je
to důležité zejména v měsících, kdy
se intenzivně topí a v budovách
panelového typu je vlhkost vzduchu
značně snížená. Sliznice dětí, ale 
i dospělých jsou tak náchylnější ke
vzniku respiračních chorob. VZP 
v roce 2003 také přispívala dětem
i dospělým navštěvujícím v Bobeši
sportovně zaměřené aktivity na
jejich vstupné. Všechny příspěvky
pro naše děti a rodiče velice oce−
ňujeme a děkujeme. 

Za CMR Bobeš Petra KALICHOVÁ

Autor románu ŽENY, MATKY 
A DCERY je zřejmě s prodejem
svého díla spokojen, neboť, jak
sám říká, jeho kniha je již roze−
brána. Jeho poděkování otisku−
jeme v plném znění:

„19. listopadu 2003 byla veřejnosti představena moje kniha, román Ženy,
matky a dcery. Rád bych vyjádřil vděk všem, kteří přišli na křest této knihy,
kteří mi k jejímu vydání gratulovali a přáli úspěch do další tvorby, členkám
OS Maryška, které mi tuto, pro mne nezapomenutelnou událost, připravily 
a zajistily, všem, kteří si knihu koupili.

Mgr. Jana Leparová, ředitelka městské knihovny, zorganizovala a usku−
tečnila v krásně vánočně vyzdobené knihovně autogramiádu, pro kterou za−
jistila knihy, které už nebyly v prodeji.

Na dotazy všech známých i neznámých mohu odpovědět, že kniha je
rozebrána. O případném dotisku si dovolím vážené čtenáře informovat.“

Tomáš MLYNKEC, autor

KNIHA Tomáše
Mlynkece je
ROZEBRÁNA

Mám ráda Vánoce, ale... Koledy,
které se na mne linuly už od října
snad ve všech supermarketech,
mne dost znervózňují. Všudypří−
tomná vánoční výzdoba v listopadu
se mi zdá poměrně nemístná.
Odmítám brát na vědomí reklamy
typu „...Vánoce jsou tady, coca−
colu si vychutnej!“ a taky různé 
importované vánoční mužíky, kteří 
k nám lezou komínem. Chápu sice,
že kšeft je kšeft, že prodejci mají
žně, ale neúměrná komercionali−
zace vánočních svátků, z nichž se
už úplně vytratilo to podstatné −
jedinečná atmosféra, klid a pohoda
− je děsivá.

Vánoce jsou zkrátka čím dál míň
o vztazích, dominují jim peníze a
nepředstavitelný hluk všeho druhu.
A u hluku bych se chtěla zastavit,
protože všechno výše popsané je
zřejmě neovlivnitelné, zatímco hluk
ano.

U nás ve Skřečoni začaly tu a tam
bouchat petardy a dělbuchy už 
v listopadu, v prosinci se rány ozý−
valy s železnou pravidelností. Celý
prosinec jsme tak měli co dělat:
sháněli jsme po širokém okolí naše
dva zcela vyděšené psy, kteří se
prokousávali plotem a utíkali před
hlukem. Těsně po Vánocích jsem
byla na sídlišti na Tovární, kde to
bouchalo ostošest. Viděla jsem sta−
rou paní v předinfarktovém stavu −
šourala se po chodníku mezi pane−
láky a někdo před ni z okna hodil
dělbuch... 

Prý to ale jde i jinak. Slyšela
jsem, že řada měst reguluje toto
„vyšilování“ obecně závaznou vy−
hláškou a za provozování různých
pyrotechnických a „zvukamaleb−
ných“ efektů ukládá několikatisí−
cové pokuty. Dokonce i na praž−
ských sídlištích, která kdysi v hluč−
nosti oslav vedla, byl prý tentokrát
poměrně klid. Snad proto, že do−
držování vyhlášky kontrolovaly 
a „kraválisty“ pokutovaly posílené 
hlídky městské policie... 

Jak je to u nás v Bohumíně? Tady
platí, že co není zákázáno, je po−
voleno? Mirka HRBÁČOVÁ

Stížnosti na odpalování raket, bouchacích kuliček 
a petard dlouho před Silvestrem je námět, který se
každoročně opakuje. Také tentokrát, ještě před
posledním dnem roku, přišly na městský úřad stíž−
nosti na porušování zásad používání zábavné pyro−
techniky. Nejvíce vadí lidem vliv ohlušujících ran na
psy, kteří jančí, jsou vystresováni a svým majitelům
utíkají. Ale ani starší lidé nesnášejí příliš velké zvukové
rázy bez problémů. Většinou se jedná o děti, které si

nedělají žádné starosti s tím, jestli hluk někomu může
uškodit. Čím větší „pecky“, tím je to lepší. Odpovědnost
by měli nést spíše rodiče. Domluvy však mnohdy ne−
postačují.

A protože se tento nešvar rozšířil a objevuje se 
i v době mimo Silvestra (kdy bychom snad mohli být
tolerantnější), připravuje radnice vydání obecně zá−
vazné vyhlášky, která bude, mimo jiné, řešit také
postihy za tyto přestupky. Redakce

Rachejtle a petardy jen na Silvestra!

TEREZÍN
Je šest hodin ráno, středa 26.

listopadu 2003. Před bohumín−
ským gymnáziem už netrpělivě
postává hlouček studentů. Jsou to
převážně žáci druhých ročníků.
Čekají na autobus, který je zaveze
do Terezína. Mají trošku strach, 
strach z poznání.

Následující dva dny se budeme
dozvídat pravdu o transportech lidí
do ghetta, o životě v terezínské
pevnosti, o strašlivé nenávisti, která
vyústila v násilné vyvražďování
nevinných lidí, kteří se provinili jen
tím, že se rasově lišili. Po několika
hodinách jízdy konečně dorazíme 
k cíli. U řeky Ohře, několik kilomet−
rů od Litoměřic, se nachází Terezín.
Ubytují nás v nově rekonstruova−
ném komplexu bývalých magde−
burských kasáren. Po obědě jsme
rozděleni do dvou skupin. Jedna
navštíví židovský hřbitov, kremato−
rium, márnici, druhá polovina si pro−
hlédne muzeum a expozici věnova−
nou životu a umělecké tvorbě tere−
zínských Židů. Velmi nás dojalo,
když někteří z našich spolužáků zde
objevili jména svých příbuzných.

Zajímavých věcí k vidění je zde
spousta, ale bohužel nás tlačí čas. 
V přednáškové místnosti naší uby−
tovny už na nás čeká beseda s pa−
mětníkem. Večer zhlédneme film 

s židovskou tematikou „Poslední
motýl“. Druhý den se vydáváme na
prohlídku tzv. Malé pevnosti, která
byla původně postavena jako vězni−
ce a vždy jako věznice sloužila.
Máme nabitý program, přesto musí−
me vypracovat seminární práce na
zadaná témata o židovství a Tere−
zíně.

I když jsme zde prožili pouhé dva
dny, uvědomili jsme si, jak nespra−
vedlivý, krutý a strastiplný byl život
Židů v ghetu.Jen ten, kdo zde žil, ví,
co lidé vytrpěli. Nikdy bychom nic
takového nechtěli prožít.

Chtěli bychom poděkovat Mgr.
Aleně Linnertové, naší třídní, kte−
rá ve spolupráci s Terezínskou ini−
ciativou pro nás zájezd zařídila.

Sexta, gymnázium Bohumín

Formou ankety jsme vás požá−
dali o návrh na jméno nového
náměstí, které vzniklo rekonstruk−
cí prostranství před bývalou Bu−
doucností. Poslední návrhy došly
ještě v posledních dnech loňského
roku a anketa je uzavřena.

Projevili jste veliký zájem o po−
jmenování prostoru ve městě,
neboť se nám během měsíce sešlo

Anketa k názvu nového
náměstí skončila

v redakci 76 anketních lístků a SMS
zpráv s vašimi návrhy. Všechny
jsme zpracovali do přehledné ta−
bulky s počtem opakování (některé
názvy se nezávisle na sobě opakují)
a předložíme je k posouzení a vý−
běru zastupitelstvu města, které má
ze zákona právo ulici či náměstí
obce pojmenovat.

Nechceme uvádět konkrétní pří−
klady názvů. Jsou však mezi nimi 
i návrhy na pojmenování po něk−
terých významných osobnostech
Bohumína, které již nežijí, ale také
žijících bohumínských rodáků. 

Pro jednoho vylosovaného účast−
níka ankety a vylosovaného auto−
ra schváleného názvu (v případě
několika stejných návrhů) připraví−
me dárkový balíček. Rozhodnutí
padne zřejmě na nejbližším zase−
dání zastupitelstva města, které
proběhne 4. února. redakce

KONCERT
BOHUMÍNSKÝCH
TRUBAČŮ

V předvečer Štědrého dne − 23.
prosince u většiny z nás vrcholí
shon s přípravou a zabezpečením
vánočních svátků. My, kteří jsme
si dovolili tuto tradici porušit,
jsme v podvečer navštívili řím−
skokatolický kostel, kde pro nás
více než hodinu zněly tóny anglic−
kých mistrů 16. století v podání
dechového kvarteta „bohumín−
ských trubačů“. Tento večer byl
svojí náladou a krásou neopako−
vatelný. Trubačům−hudebníkům za
překrásný zážitek děkuje občanské
sdružení Maryška.

Bouchám, tedy jsem
aneb Vánoce trvají
tři měsíce?

15Informace, dopisy čtenářů, komiks



vítěze soutěže o nejhezčí
vánoční výzdobu

17Společenská kronika16 Dění ve firmách, institucích, organizacích

paní Irena OLŠÁKOVÁ
z Pudlova

S láskou, úctou a bolestí v srdci 
vzpomíná za celou rodinu manžel Rudolf, 

dcera Jana s manželem Zdeňkem,
vnuci Martin a Davídek.

Dne 20.1.2004
vzpomeneme 5. smutné

výročí úmrtí 

pana Lubomíra
MALÍKA

ze Skřečoně.
S láskou a úctou stále 

vzpomínají manželka a dcera.

Dotlouklo srdíčko, ztichl Tvůj hlas, 
ale vzpomínka na Tebe dál žije v nás.

Dne 23. ledna 2004 uplyne 
2. smutné výročí úmrtí našeho

milovaného syna, manžela, 
tatínka a dědečka 

Miroslava KIELERA.
S láskou, úctou a bolestí v srdci stále
vzpomínají rodiče, manželka Ludmila
se synem Slavomírem, dcery Mirka 

a Iveta s rodinami a vnoučata.

Děkujeme příbuzným, přátelům,
známým a sousedům za účast,

květinové dary a slova útěchy při
posledním rozloučení s paní

Lenkou SUDOLOVOU 
dne 17.12.2003. 

Zároveň děkujeme pohřební službě
p.Balarinové za důstojné rozloučení
a panu Kochovi za procítěná slova

při smutečním obřadu. 
Zarmoucená rodina.

Neplačte, že jsem odešla, ten klid mi
přejte, jen v srdcích věčnou vzpomínku

si na mne zachovejte. 
Děkuji rodině, sousedům a

známým za účast a květinové
dary při posledním rozloučení

dne 24.11.2003

s paní Jiřinou
SZWEJDOVOU.

Dcera Jiřina s rodinou a vnoučata.

Když řeknu maminka, za život děkuji, 
i když mi zemřela, stále ji miluji. 

Smutný je domov, prázdno je v něm, 
chybíš nám maminko,

chybíš nám všem...

Dne 3. ledna 2004
jsme s bolestí v srdci

vzpomněli
1. smutné výročí,

kdy nás navždy opustila
naše milovaná manželka,

maminka a babička

Dne 14.1.2004 jsme vzpomněli
nedožitých 65 let našeho 

milovaného manžela, tatínka,
dědečka a bratra 

pana Františka
URBANČÍKA 

a zároveň 28.1.2004 vzpomeneme
10. výročí jeho úmrtí. Vzpomíná

manželka, synové Petr, Daniel a Aleš
s rodinami a sestry s rodinami.

Příjem inzerce do Společenské kroniky 
pro OKO č. 2 končí v den uzávěrky novin 21. ledna.

❧ Rudolf SCHMEJA, * 1957,
Bohumín−Skřečoň

❧ Marta OŽGOVÁ, * 1924, 
Starý Bohumín

❧ Jiří ŠVARC, * 1963, Bohumín
❧ Emilie GASZCZYKOVÁ, * 1911,

Bohumín
❧ Emilie CYROŇOVÁ, * 1915,

Starý Bohumín
❧ Helmut KALUŽA, * 1943,

Bohumín
❧ Alžběta KALÍKOVÁ, * 1910,

Bohumín
❧ Rudolf BLANÍK, * 1950,

Bohumín
❧ Lenka SUDOLOVÁ, * 1969,

Bohumín−Skřečoň
❧ Věra RUSNIOKOVÁ, * 1942,

Bohumín
❧ MUDr. Angelika PLVANOVÁ,

* 1944, Bohumín

Naposledy jsme se rozloučili
❧ Alois KRAWIEC, * 1958,

Bohumín−Pudlov

❧ Drahomír KALUŽA, * 1959,
Bohumín−Pudlov

❧ Jan CELERÝN, * 1925,
Bohumín

❧ František LYS, * 1923, Bohumín

❧ Růžena KOMÍNKOVÁ, * 1915,
Bohumín

❧ Ludvík BOBČÁK, * 1921,
Bohumín

❧ Jarmila KIJONKOVÁ, * 1937,
Starý Bohumín

❧ Otto HLOZÁK, * 1948, Bohumín

❧ Emilie JEČMÍKOVÁ, * 1914,
Bohumín−Skřečoň

❧ Lubomír FIGURA, * 1927,
Bohumín

❧ Kateřina RUMPELOVÁ, * 1918,
Bohumín

INZERCE VE SPOLEČENSKÉ KRONICE:
Rozměr 90 x 50 mm: bez fota 150,- Kč

s fotem 250,- Kčceník

STÁLE VZPOMÍNÁMEpředstavuje

Paní Jindřiška DAMKOVÁ, jejíž
galanterie sousedí s prodejnou
optiky Petra Sichy, se s jejím ma−
jitelem vzácně doplňují. „Děláme
společně tématické výlohy, zejmé−
na k významným příležitostem. Vá−
noce zdobíme nejraději, protože tím
působíme největší radost dětič−
kám,“ říká o vítězné výzdobě vánoč−
ní výlohy. Z jejích slov je zřejmá lás−
ka ke svému povolání i k obchůdku
s galanterním zbožím.

„Už bych mohla jít na odpočinek,
ale copak mohu své dlouholeté
zákazníky nechat jen tak. Téměř 
v každé domácnosti každou chvilku
potřebujete nějakou drobnost z naše−
ho sortimentu. Ať už se jedná o šití,
ruční práce, opravy nebo další. Člo−
věk na tom nezbohatne, ale mě ten
kontakt s dlouholetými klienty
baví,“ svěřuje se paní Damková. Její
radost z práce a podnikání kalí jen
jeden problém. Zásobování. Časově
omezené povolení dojezdu zásobo−

vacích vozidel ke krámku trochu
komplikuje kontakt s dodavateli, 
kteří dojíždějí např. až z Hradce Krá−
lové. Přiznává se, že se jí víc líbí 
v Bohumíně než v Dolní Lutyni, od−
kud do práce dojíždí. Heslem, kte−
rého se paní Jindřiška Damková
drží, je „S úsměvem jde všechno
líp!“

Petr SICHA, majitel prodejny 
s optikou potvrzuje slova své „sou−
sedky“ o dobrých mezilidských 
vztazích. V jeho malé prodejně je
neustále nějaký zákazník. Proto se
dostáváme k hovoru až po dlou−
hých minutách. Zákazníkům, kteří
si přicházejí vybrat brýle pro každo−
denní nošení, Petr Sicha radí:
„Hezká obroučka je módní záleži−
tost a zákazník se orientuje hlavně
na vzhled brýlí na obličeji. Je to
samozřejmě důležité, ale stejnou
pozornost je třeba věnovat také
výběru skel, které podstatně více
ovlivňují pohodlí a komfort jejich
uživatelů. Doporučuji především
lehčená skla z plastu, antireflexní
vrstvu, odbourávající odlesky do
očí, vrstvu zabraňující mechanické−
mu poškození skla.“ Když se ptáme
na výhody plastových skel proti
minerálním, uvádí Petr Sicha jejich

malou váhu a větší pružnost a tím 
i odolnost proti prasknutí nebo vy−
padávání.

Novou nabídkou prodejny jsou
kontaktní čočky. K tomu optik vy−
světluje: „Máme veškeré typy kon−
taktních čoček, včetně přípravků na
jejich ošetření. Ty, kteří se ještě ke

kontaktním čočkám nerozhodli, zvu
do naší prodejny. Jsme schopni za−
jistit vyšetření u očního lékaře 
v Bohumíně a následné dodání
čoček dle doporučení lékaře." Ma−
jitel optiky Petr Sicha doporučuje
všem, aby s ním o svých poža−
davcích na vlastnosti a vzhled brýlí
co nejvíce diskutovali a hovořili.
Brýle se nepořizují na pár měsíců,
ale na několik let.

František KREJZEK

Korekt optik a galanterie Heda
Není to poprvé, co společná výkladní skříň obchodů optik a

galanterie Heda na tř. Dr. E. Beneše vyhrála v soutěži o nejhezčí
vánoční výzdobu. 

Připravili jsme promítání filmu
Grofo. Film, nesoucí jméno hlav−
ního hrdiny − mladíka Grofa, se
odehrává ve Švédsku. Jeho rodina
tam odešla za lepším živobytím.
Ztráta rodinného zázemí a tradic

přivedla členy k drogám a k alko−
holismu. Tragika příběhu a silný 
emoční zážitek může pomoci při
primární prevenci především mezi
romskou mládeží. Proč protidro−
gové téma u pěti až šestiletých
dětí?

V přípravné třídě se dítě větši−
nou poprvé setkává s majoritou
společnosti. Může porovnat své
jednání a schopnosti se stejně 
starými dětmi. V romské rodině
má dostatečně citlivé a společen−
ské zázemí. Všichni ho milují a nic
od něho za to nežádají. Dítě je v ní
šťastné. Ve škole se často cítí osa−
moceno. Má pocit, že ho spolu−

žáci nechtějí. Nerozumí jejich jed−
nání a často v plné míře ani jejich
jazyku. 

Přípravná třída usiluje o zajištění
rovnocenného vstupu do školy 
s ostatními dětmi a snaží se předejít
vzniku traumat a nechutí ke škole.
Od nich je k drogám už jen krůček.

Po promítání jsem očekávala
bouřlivou diskuzi. Překvapilo mě
hrobové ticho. Nato mě rodiče
naléhavě žádali o zapůjčení kaze−
ty pro domácí projekci. V širokém
rodinném kruhu se jistě rozvine
pravá debata, a tím mi rodiče po−
mohou šířit poselství drogového
nebezpečí.

Věra FIALOVÁ,
učitelka přípravné třídy

KLUB RODIČŮ PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY
V jednom hezkém odpoledni zasedli do lavic dětí z přípravné třídy je−

jich rodiče. Přišli na čaj a na besedu. Téma bylo pro všechny aktuální −
výchova dětí.

ZPRÁVIČKY ZE ZUŠ BOHUMÍN
Všem talentovaným dětem z MŠ a 1. tříd (i starším), které se nebojí zpívat

a hrát na dechové nástroje, se na vědomost dává, že se dne 28.1.2004 od
12.30 do 16.30 hod. koná konkurz do nově vznikajícího DĚTSKÉHO
PĚVECKÉHO SBORU a do nového MLÁDEŽNICKÉHO DECHOVÉHO OR−
CHESTRU. Neváhejte a přijďte! Zajištěno vynikající pedagogické vedení! 

Zároveň zveme širokou veřejnost na novoroční koncert žáků, učitelů a
hostů, který se uskuteční 22.1.2004 v 16.30 hod. v koncertním sále ZUŠ
Bohumín. Vedení školy
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✔ 15.1. ALTAI
OČIMA UMĚL−
CŮ. VERNISÁŽ

výstavy sibiřských malířů.
Vystavují Vladimír Kaminskij,
Vladimír Maksimenko, Valerij
Oktjabr, Denis Oktjabr a Jurij
Ivanov. Vernisáže se osobně
zúčastní jeden z autorů −Vladimír
Kaminskij. Dům služeb ŽDB, a. s.,
galerie Na Ochozu, 17.00 hod.
Informace ✆ 596 082 049.
✔ 15.1. − 15.2. ALTAI OČIMA
UMĚLCŮ. Výstava sibiřských
malířů. Pondělí − pátek, 11.00 −
15.00 hod., Dům služeb ŽDB, a. s.,
galerie Na Ochozu. 
✔ 15.1. LYŽOVÁNÍ NA MEZIVODÍ.
Pravidelný čtvrteční zájezd pro
lyžaře. Cena 100,− Kč/osobu. 
Minimální počet 30 osob. Záleží na 
sněhových podmínkách. 
� CK EH Tour, ✆ 596 011 001.
✔ 16.1. TANEČNÍ KURZY. Dům
kultury ŽDB, a.s., Začátek 18.30
hod. Informace ✆ 596 082 049.
✔ 17.1. PLES PZKO SKŘEČOŇ.
Sál Bochemie, začátek 19.00 hod.,
� Ing. Czapek, ✆ 596 033 174.
✔ 19.1. PROGRAM SNIŽOVÁNÍ
NADVÁHY pod lékařským dohle−
dem. Program proběhne každé
pondělí od 19. ledna do 5. dubna
2004 v prostorách K. A. R. od

17.00 do 19.30 hod.
Informace ✆ 596 012 124.
✔ 19.1. KAŽDÁ ŽENA MŮZE BÝT
KRÁSNÁ. Poradna pro maminky
Slůňátek. Poradí a drobné úpravy
vám provede Anna Falatová. 
MC Slůně (DDM), začátek v 10.00
hod., � V. Urbančíková, 
✆ 604 999 147.
✔ 20.1. Orlová − Bohumín, PĚŠÍ
VYCHÁZKA − cca 5 km. Sraz v 8.00
hod. na nádraží ČD, odjezd bus
8.19 hod. � Eliška Tomaštíková,
✆ 596 011 155.
✔ 21.1. KRÁSNÁ STŘEDA −
pedikúra. Centrum Bobeš, začátek
v 9.30 hod. � P. Kalichová, 
✆ 604 800 100.
✔ 21.1. Mgr. Olga Lorencová:
PAMÁTKY UNESCO − Morava.
Přednáška uzavírající cyklus věno−
vaný památkám UNESCO na území
ČR. Městská knihovna, 14.30 hod.
Informace ✆ 596 012 203.
✔ 21.1. MUDr. Vojtěch Žoch:
PREVENCE NÁDORU PRSU.
Přednáška primáře chirurgického
oddělení bohumínské nemocnice 
v rámci „Univerzity volného času“.
Městská knihovna, začátek v 16.00
hod. Informace ✆ 596 012 203.
✔ 21.1. MARYŠKA ZVE:
Novoroční setkání básníků.
4. poetický večer z vlastní tvorby.
Bar Tágo, 2. patro, (ul. Kostelní),
18.30 hod.
✔ 21.1. Výprava za kamarády do
Fitškolky − JDEME CVIČIT.
Centrum Bobeš, � P. Kalichová, 
✆ 604 800 100.
✔ 22.1. LYŽOVÁNÍ NA MEZIVODÍ.
Pravidelný čtvrteční zájezd pro

PRAVIDELNÉ AKCE ■ PRAVIDELNÉ AKCE

KAM V BOHUMÍNĚ?
lyžaře. Cena 100,− Kč/osobu. 
� CK EH Tour, ✆ 596 011 001.
✔ 23.1. PLES ZÁKLADNÍ ŠKOLY
SKŘEČOŇ. Sál Bochemie, začátek
v 19.00 hod. � ZŠ Skřečoň, 
✆ 596 033 045.
✔ 23.1. TANEČNÍ KURZY. Dům
kultury ŽDB, a.s., Začátek 18.30
hod. Informace ✆ 596 082 049.
✔ 25.1. DÍVKA ROKU. Základní
kolo soutěže pro mladé slečny ve
věku 13 − 16 let. Sál DDM, začátek
v 15.00 hod., � DDM, 
✆ 596 013 131.
✔ 28.1. JAK NA MOBIL? Samostat−
ná přednáška v rámci počítačového
kurzu „Univerzity volného času“.
Možnost účasti i pro nepřihlášené
zájemce. Vstupné 30,− Kč. Městská
knihovna, začátek v 16.00 hod.
Informace ✆ 596 012 203.
✔ 29.1. SETKÁNÍ KLUBU 
DVOJČAT. Centrum Bobeš, začátek
v 10.00 hod., � P. Kalichová, 
✆ 604 800 100.
✔ 29.1. LYŽOVÁNÍ NA MEZIVODÍ.
Pravidelný čtvrteční zájezd pro
lyžaře. Cena 100,− Kč/osobu. 
� CK EH Tour, ✆ 596 011 001.
✔ 30.1. PÉČE O VLÁSKY našich
mrňat. Poradna a stříhání dětí 
s Květou Nadažy. MC Slůně (DDM),
začátek v 10.00 hod.� Vilma
Urbančíková, ✆ 604 999 147.
✔ 30.1. PLES MĚSTSKÉHO
ÚŘADU. K poslechu hraje skupina
Normal, disko hudba, tombola,
místenky, cena vstupenky: 200,−
Kč (cena včetně večeře). Dům
služeb ŽDB, a. s., začátek v 19.00
hod. � informační centrum MěÚ,
✆ 596 092 110.

■ Čtvrtek
15.1. v 19.00
hod., pátek
16. 1. v 17.30
a 20.15 hod.:
PAVUČINA

SNŮ. Horor/thriller USA, 
s titulky.
■ Sobota 17.1. v 17.30 
a 20.00 hod., neděle 18.1. 
v 19.00 hod.: PRAVIDLA
VÁŠNĚ. Černá komedie
USA, s titulky.
■ Čtvrtek 22.1. v 19.00 hod.,
pátek 23.1. v 17.30 a 20.00
hod.: UNDERWORLD.
Akční/thriller/sci-fi/horor
USA, s titulky.
■ Sobota 24.1. v 17.30 
a 20.00 hod., neděle 25.1. 
v 19.00 hod.: MEZI NÁMI
DĚVČATY. Komedie USA, 
s titulky.
■ Čtvrtek 29.1. v 19.00 hod.,
pátek 30.1. v 17.30 a 20.00
hod.: S.W.A.T. Akční film
USA, s titulky.

PROGRAM KINA
od 15. do 29. ledna

SRDEČNÉ BLAHOPŘÁNÍ

■■ CVIČENÍ PRO VEŘEJNOST
AEROBIC „Simona a Nikol“ −
ZŠ na tř. Dr. E. Beneše.
Informace Simona Zdvomková,
✆✆ 607 956 096, Nikol Karagiozi−
disová,✆✆ 605 963 932 

pondělí 19.45 − 20.45 hod.
úterý 19.45 − 20.45 hod.
středa 19.00 − 20.00 hod.
čtvrtek 19.45 − 20.45 hod.
pátek 19.00 − 20.00 hod.

„JUNIOR AEROBIC“
Informace Simona Zdvomková,
✆✆ 607 956 096

děti 1. − 5. tříd
pondělí 14.00 − 15.00 hod.
děti 6. − 9. tříd i starší
pondělí 15.00 − 16.00 hod.
děti od 4 let i děti 1. − 5. tř.
středa 15.00 − 16.00 hod.
děti 6. − 9. tříd i starší
středa 16.00 − 17.00 hod.

AEROBIC NA GYMNÁZIU
Informace: Iveta Zacharová,
✆✆ 605 444 594, Gábina
Jelínková, ✆✆ 604 731 588,
Eva Sikorová, ✆✆ 728 620 677.

Po, st, pá 19.30 − 20.30 hod.
Út 18.45 − 19.45 hod.
Čt 19.45 − 20.45 hod.
Ne 18.50 − 19.50 hod.
Začátečníci 20.00 − 21.00 hod.

Od února 2004 budeme cvičit
v nově otevřeném squash centru!

■■ PRO NASTÁVAJÍCÍ MAMINKY:
NEMOCNICE − PORODNICKÉ
ODDĚLENÍ, ✆✆ 737 948 128 
− p. Sikorová, ✆✆ 596 096 782 −
porodnické oddělení).

PONDĚLKY, 14.00 hod.:
Co nás čeká; přednášky 
pro nastávající maminky.

ÚTERKY, 14.00 − 15.30 hod.,
15.30 − 17.00 hod.:
Cvičení těhotných.

STŘEDY, 14.00 − 15.30 hod.,
15.30 − 17.00 hod:
Plavání těhotných.

■■ MC BOBEŠ, ✆✆ 604 800 100
STŘEDY, od 16.00 hod.:

Plavání kojenců − v bazénku 
stacionáře Salome si hrajeme 
a učíme se nebát vody s dětmi
od 6 měsíců.

STŘEDY, od 19,30 hod.:
Břišní tance 

ČTVRTKY od 15.00 hod.:
Čtvrtek pro batolata − Bobeš je
ve čtvrtky vyhrazen pro návštěvy
s dětmi do 2 let. 

ČTVRTKY, od 17.30 hod.:
Čekáme miminko − břišní tance,

cvičení, informace a vše pro těhotné
maminky. Telefonické objednávky.

POTŘEBUJETE PŮJČIT PENÍZE?
Chcete si dopřát zimní dovolenou pro celou rodinu nebo jen zaplatit účty?

Nabízíme Vám RYCHLÝ ÚVĚR, který za Vámi přijde sám.

Pro zaměstnané, důchodce i podnikatele, 
BEZ RUČITELE, vyřízení ZDARMA. Výše úvěru od 20 do 75 tisíc

na 2, 3 nebo 4 roky − splátky od 702,− Kč měsíčně.
Tel. 605 363 579.

ÚVĚRY ze stavebního
spoření

➤ hypotéky
➤ možnost 0 % akontace
➤ bezplatné poradenství
➤ RD, byty, modernizace,

opravy, koupě pozemku aj.

INFO:
J. Maloň, tel. 603 844 478,

596 015 587,
e−mail: josefmalon@tiscali.cz

➲➲   Bavičský recitál
VLÁDI HRONA

„Abeceda hvězd II“ uvede
K.A.R. 10. února v 18.00 hod. v ki−
nosále K.A.R. Toto hudební show
navazuje na loňské úspěšné před−
stavení „Abeceda hvězd“, kterým
získal imitátor, bavič, zpěvák a
herec (známý také z televizního
pořadu − Jsou hvězdy, které nehas−
nou) široké bohumínské publikum.
Cena vstupného 180 Kč. Před−
prodej kino K.A.R. Po−pá od 
8 do 14 hodin, čt 18.30 − 19.15
hod., pá a so 17.00 − 20.15 hod., ne
18.30 − 19.15 hod. Informace na
✆ 596 012 124.

➲➲ Chcete hubnout?
K.A.R. ve spolupráci s Centrem

snižování nadváhy ENVIRONMON−
TAN, s.r.o., Ostrava pořádá „Pro−
gram snižování nadváhy pod lé−
kařským dohledem“, který pro−
běhne každé pondělí od 19. ledna
do 5. dubna 2004 v prostorách
K.A.R. Bohumín.

Kurz se skládá z 12 lekcí (každý
týden jedna hodina cvičení a dvě
vyučovací hodiny skupinové tera−
pie). Vhodné pro muže a ženy od 18
let. Je volných posledních pár míst!
Zájemci, hlaste se na programové
oddělení K.A.R. nebo na ✆✆   596
012 124.

➲➲   DOPOLEDNE
PLNÉ POHYBU

V sobotu 31.1.můžete strávit
dopoledne plné pohybu v tělocvič−
ně ZŠ na tř. Dr. E. Beneše. Od
8.30 hod. zde bude probíhat pre−
zentace a v 9.00 hod. začne dance
aerobic. Pokračování v programu:
9.55 hod. step, 10.50 hod. interval
mix, 11.45 až 12.30 double mix.
Informace ✆ 605 963 932 nebo 607
956 096.

Pozvánky

Pro období 01 − 06/2004 probíhá
v Domě dětí a mládeže Bohumín
od 5. ledna doplňkový nábor do
zájmových kroužků, které ještě
mají volná místa: atletika − 6; aero−
bik pro mládež − 8; bojová umění
pro děti − 9; bojová umění pro
dospělé, sebeobrana − 6; basketbal
pro děti − 5; florbal 6 až 8 let −3; flor−
bal 9 až 10 let − 3; florbal 10 až 15

let − 5; florbal 16 až 18 let − 4; florbal
nad 18 let − 2; asijská a relaxační
cvičení − 5; šachy − 3; střelba ze 
vzduchovky − 4; volejbal − 6; fitness
− 10; cyklistika − 4 (od dubna);
cvičení rodičů s dětmi − 6 + 6.

Přihlášky je možno odevzdat 
v DDM Bohumín, Janáčkova 715,
e−mail: ddmbohumin@post.cz,
tel: 596 013 131. 

Dům dětí a mládeže Bohumín nabízí
poslední volná místa v kroužcích

Dne 6.1.2004 oslavil 
životní jubileum 80 let 

pan Teofil ŚCIESZKA.
Všechno nejlepší, hlavně zdraví, 

štěstí a spokojenosti do dalších let 
Ti přejí manželka Kristina, 

dcery Helena, Irena a Kristina 
s rodinami a 12 pravnoučat.

Dne 16.1.2004 se dožívá
80 let

paní Anna STACHOVÁ
ze Záblatí.

Vše nejlepší, hlavně hodně
zdraví jí přeje dcera Jana

s rodinou.

Dne 6.1.2004 oslavila naše
maminka, tchýně, babička, 
sestra, švagrová a teta paní

Božena MACHAČKOVÁ
své 75. narozeniny.

Maminko, život Ti píše zas o rok víc 
a my Ti chceme psaným slovem říct −

DĚKUJEME. Synové Břeťa, Luboš, 
snacha Liána, vnoučata Katka, Kája,

David a rodina.

Dne 20.1.2004 oslaví 
své 60. narozeniny

pan Erich RADIŇÁK.
Do dalších let přejeme hlavně zdraví 

a pohodu, hezké měsíce strávené 
s lidmi, které máš rád a dny naplněné

štěstím a dobrou náladou. 
Vše nejlepší přeje dcera Jana s rodinou

a syn Petr s rodinou.

Dne 20.1.2004 oslaví své 60. narozeniny 

pan Eduard RADIŇÁK.
Ať úsměv je vždy na Tvé tváři, 

ať se Ti jen všechno daří, 
sluníčko nechť se na Tebe neustále směje,

to Ti k narozeninám přeje 
manželka Brigita, synové Stanislav, Pavel 

a Libor, Drahomíra a Jana a vnoučata
Adélka, Milan, Michala a malá Verunka.

PŘÍJEM INZERCE: Redakce OKO, MěÚ Bohumín, Masarykova 158,
735 81 Bohumín, (přízemí, č. dv. 108), tel.: 596 092 282, 

fax: 596 092 281, e−mail: oko@mubo.cz

➲➲   SOKOLSKÝ PLES
TJ Sokol Bohumín Vás srdečně

zve v sobotu 31.1.2004 od 19.00
hodin do kulturního domu Bo−
chemie na sokolský ples. Hraje
skupina Rufus, připraveno je ob−
čerstvení, tombola, v programu
předtančení. Rezervace stolu, 
vstupné včetně večeře 150,− Kč.
Vstupenky v prodejně Sport na tř.
Dr. E. Beneše.

do 30. ledna 2004
můžete podat při−

hlášku do soutěže o nejhezčí fasádu
rodinného domku, bytového domu
nebo správních a průmyslových ob−
jektů Moravskoslezského kraje?
Soutěž má vlastní internetové strán−
ky, a to na adrese fasada.mskraj.cz. 

Víte, že…

Na společnou cestu životem vykročili:
♥ Valerij CHILKO, Rusko
♥ Andrea ČALFOVÁ, Bohumín

♥ Pavel VAVREČKA,
♥ Dagmar ENDLICHEROVÁ

− oba Orlová

♥ Vladislav RÁŽ,
♥ Božena PAVLOVOVÁ

− oba Bohumín

♥ Lukáš BLAHOVEC,
♥ Markéta GRABOVSKÁ

− oba Bohumín

♥ Pavel PROMBERGER,
Bohdalov

♥ Iveta FINDOVÁ, Dolní Lutyně

Novomanželům blahopřejeme!
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● PRODÁM stavební poze-
mek v Záblatí vedle soko-
lovny, tel. 737 266 565.
● PRODÁM družstevní byt
3+1 u hřbitova v Bohumíně,
tel. 723 669 234, cena do-
hodou.
● DOVOZ sedacích souprav
z NSR, použité, ceny od 
2 500 do 4 800 Kč. Prodejna
v podchodu u fotografa na
Studentské ul. od 9.00 do
17.00 hod., tel. 736 136 354.
● PRODÁM dr. byt 2+1 +
výklenek na spaní + balkon,
tel. 732 112 662.
● ČMSS nabízí BEZPLAT-
NÉ PORADENSTVÍ: založe-
ní smlouvy, vyřízení mezi-
úvěrů, úvěrů, v kanceláři
nebo doma. Bližší informace
rádi poskytneme na tel. 605
947 891, p. Lhotská.

INZERCE
● PENÍZE HOTOVĚ do 48
hod., 0 % akontace, vyřízení
zdarma. Příklad: půjčka 30
tisíc Kč - splátka od 690
Kč/měs. Tel. 608 342 823.
Neváhejte!
● NEJVÝHODNĚJŠÍ PŮJČ-
KY bez akontace a bez ru-
čitele. Vyřízení zdarma. Volej-
te 604 477 350.
● Palivo, koks, uhlí přímo ze
šachty a jiný materiál DOVE-
ZE Nákladní autoslužba -
Avia 30 sklápěč. Günter
Kieslich, Čs. armády 1050,
tel. 596 012 882, mob.
602 760 048.
● Kompletní bytová STŘEŠ-
NÍ OKNA od 2 900,- Kč.
Doprava v ceně. Záruka 5 let.
Dále levně dubové POD-
LAHY. Tel. 602 653 294.
● KOUPÍM dr. byt 2+1 s vý-
klenkem nebo vym. za 1+1,
tel. 596 015 895.

největší světový výrobce izolací na bázi minerální vlny

přijme do pracovního poměru
MANIPULAČNÍ DĚLNÍKY na středisko Off - line
POŽADOVANÁ KVALIFIKACE:

● vyučen,
● řidičský průkaz na vysokozdvižný vozík a traktor,
● další kvalifikace výhodou,
● bezúhonnost.

Pokud máte o výše uvedenou pracovní pozici zájem, kontaktujte ne−
prodleně personální oddělení. ROCKWOOL, a.s., Cihelní 769,
735 31 Bohumín, tel. 596 094 202, fax 596 033 152.

PRONÁJEM 
PODKROVÍ

v centru Bohumína
k podnikatelskému

využití, nadstandardní
vybavení, parkovací

prostor,
za velmi výhodných

podmínek.

Tel. 602 42 43 87
Zlata jako z pohádek 
nabízí Vám OVÁDEK.

Děkujeme našim zákazníkům
za projevenou přízeň

a všem přejeme 
do nového roku hodně štěstí,

zdraví a spokojenosti.
Josef a �uba Ovádkovi

ZLATNICTVÍ Jozef Ovádek

BOTIČKY PRO
VAŠE NOŽIČKY...

Děkujeme za projevenou přízeň našim zákazníkům 
a do nového roku přejeme hodně zdraví, lásky a spokojenosti.

SLEVA 10 % zimní obuvi
Prodejna obuvi na ul. Studentské 598

Licencovaný Obchodník s cennými papíry
se sídlem Anežská 10, 110 00 Praha 1 

od Vás odkoupí akcie
ŽDB Bohumín, a. s.

včetně jakýchkoliv listinných akcií,
cena dohodou.

BUDETE−LI MÍT ZÁJEM PRODAT SVÉ AKCIE,
KONTAKTUJTE NÁS

na tel.:

602 53 78 09 (Ing. Petr Ševčík)
nebo

604 618 109 (Robert Kocián).

Member and Shareholder 
Of the Prague Stock Exchange

OZNÁMENÍ o vyhlášení výběrového řízení
na místo ŘEDITELE společnosti BOSPOR s r.o.
PRACOVNÍ vedení společnosti, která spravuje
ČINNOST: zimní stadion, krytý bazén, Hobby park,

městská sportoviště

POŽADAVKY:
■ vzdělání VŠ technického a ekonomického zaměření s praxí 5 let
■ znalost problematiky sportu a řízení obchodní společnosti
■ občanská a morální bezúhonnost
■ řidičský průkaz sk. B
■ dobrý zdravotní stav
■ vysoké pracovní nasazení, časová nezávislost
■ řídící a organizační schopnosti
■ kreativita, spolehlivost
■ uživatelská znalost práce na PC
■ znalost alespoň jednoho světového jazyka výhodou

NABÍZÍME:
■ tvůrčí, samostatnou práci v oblasti sportovního dění města

■ zajímavé finanční ohodnocení v závislosti na pracovních výsledcích

PŘIHLÁŠKA MUSÍ OBSAHOVAT:
1. profesní životopis včetně údajů o odborných znalostech a doved−
nostech; 2. výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců, pří−
padně doklad o podání žádosti; 3. úředně ověřenou kopii dokladu 
o nejvyšším dosaženém vzdělání; 4. doklady o dosavadní praxi.

Přihlášku a výše uvedené materiály zašlete do 20.1.2004 na
Městský úřad Bohumín, ul. Masarykova 158, 735 81 Bohumín (nebo
na podatelnu městského úřadu) s označením „Výběrové řízení
BOSPOR“.

Bližší informace podá Mgr. Pavla SKOKANOVÁ, 
vedoucí odboru školství, kultury a sportu, č. tel. 596 092 246.


